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84.411.2 -4



су / щ.Толстой, А.Н.

Сорочьи сказки. Спб. 1910.
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СочиненТя. 1-2. Спб. 1911.
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81. 81-о-ко-Ь. 415

Толстой, А. Н.

Необыкновенное приключение / Алексей
Н. Толстой. Париж, 1921. 47 с. (Биб-
лТотека зеленой палочки).
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$(.&С> -рТолстой, А.Н.

Петр Первый. М. 1958. 66о с.
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88-0-371

Толстой, А. Н.

Петр Первый : роман / Алексей [Николаевич]
Толстой. Кишинев : Картя Молдовеняскэ, 1984.
584 с. : ил.
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Толстой, Ал. Н.
Родныя мЪста. Москва [1914]. (БРлая биб

лРотека, 2).
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88-0-395

Толстой, А. Н.

Русский характер : избранное / Алексей [Ни-
колаевич] Толстой ; сост. А. В. Алпатов,
Р. Ю. Базай. [Магадан] : Магаданское книж-
ное издательство, 1975. 238 с. : ил.
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Толстой , Алексей [Николаевич ]

Хлеб. (Оборона Царицина), Второе изд,
М. 1938. 219 с. Л



31. 80-о-ко*. 390

Толстой, А. Н.
Хлеб : оборона Царицына ; отрывки из
повести / Ал. Толстой. Ленинград,
1939. 95 с. (Библиотека красноар-
мейца) .



Толстой, Алексей [Николаевич] /6 6 У/

Хождение по мукам^Трилогия:Сестры,Восем-
надцатый год.Хмурое утро)Ред.А.Т.Кононов.
Москва 1946.515 с.
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Толстой, А. Н.

Хождение по мукам : трилогия / Алексей
Николаевич Толстой. Москва ; Художественная
литература, 1957. Кн. 1-2 (576 с.).
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Толстой, А.К.

Князь Серебряный. Предисловие и примечания
Г. Богуславского. М, 1966. 38о с., илл.

Библиотека
исторического
романа.



\*УХК ’* д и И *Толстое, Алексеи Н« графъ*

Хромой баринъ.

Романъ.
Изд.s-е,

Парижъ 1921.

/1946.401/224 стр. 8:о



31. 69-о-ко-Ь. 231
Толстой, А. Н.
Хромой баринъ ; романъ / Алексей Н, Толс-
той. Москва, [1915]. 225 с. (Универ-
сальная библхотека ; 1034-1036).
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Толстой, Алексей Николаевич]

Черная пятница. Рабочее Л.
1926. 61 с. 16:о.

Библиотека для всех. 1960:304

)!



%Толстой, Л.Л_ж

Прелюдхя Шопена. М. 1500.
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&0Толстой, Л_Л_^

Яша Поляновъ. М. 1899.
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25~2 IV
Толстой, Левъ

Анна Каренина. 1. Петроградъ 1915.
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Толстой. Левъ
Воскресенlе. Москва 1914. 348 с.
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АО \Х-Толстой, Д.Ц.
Для д'Ьтей.

Разсказы.
М* 189 8*
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Толстой, Лев. 1.
Казаки.
Кавказская повесть.
Иллюстр. ЕЛ „Лансе ре.

М. 1953.



ЧЧ VIIТолстой, Яевъ.

Повести .и разсказы.

Типографхя Т-ва И.Д.Сытина.

М. 1914.
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Я 's.Толстой, ЛЬвъ) Н|иЕОлаевичъ|
Анна Каренина. Романъ въ восьми частяхъ.

Т.l-IИ. Москва 1878.
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9ЛЛТолстой, Л.Н.

Сочинен l я. Анна Каренина. 1-2.

М.1903
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Толстой, Девъ Николаевичъ
Сочинен! Я.'.Анна ККренина. Т.Г-П. Москва

19о8,
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Толстой, Левъ.'Николаевич /%У П
Анна Каренина.
[тл] Москва 1915.375 о.
(Т. " 1915.327 С.
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Толстой,Л[ев]Н[иколаевич]

Анна Каренина. 1-2. М.1947.
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аУ'Л'Ъ*'
Толстой, Л.Н. ЗЛ* т
Анна Каренина. Роман в 8-ми частях.
Иллюстр. А.Н.Самохвалова.
Ч. 1-4. М* 1953. 1 портр. 421 + /3/ стр.

+ 13 ИЛЛЮСТр. /1954.705/.
Ч, 5-8. М. 1953* 366 + /5/ стр. + 13 ил-

люстр. /1954.705/.

Гос. Изд,Худ. Лит.
4:0



зц-р-глгрТолстой,Л.Н.

Анна Каренина. Роман в B:ми частях,
Изд. "Правда"
Т. I. Ч.l-4. М,1956. 502*/2/стр. 8;о

Т. 2. ".5-8. М.1956. 441*/2/стр. 8:о



■sе..уo-0-20Э
Толстой, Лев Николаевич

Анна Каренина. Изд. подготовили В. А. Жда-
нов и Э. Е. Зайденшнур. Отв. ред. 10. Г. Окс-
ман. Москва 197о. 9о9 с. (Литературные па-
мятники .)
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31, 84-0-97
Толстой, Л. Н.
Анна Каренина / Лев Николаевич Толстой.
Москва, 1962-1964. 1-2 (486, 430 с.) ;

илл.
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Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]
Т.Ассиртйскхй царь Ассархадонъ. - 11. Три

вопроса. - ДвЬ сказки. Съ 9-ю иллюстрацхями
Н.И. Живаго. Москва (1903), 31 с.

Издание "Посредника" для интелли-
гентныхъ читателей. СХЬ,
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Толстой, Л[ев] Н[иколаевич]
Басни и рассказы. Рисунки Г. Никольского.

Москва 1951. 32 с. (Книга за книгой.)
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Толстой,Л[евъ]н[иколаевичъ]
Богу или маммонЪ.Москва 1896.23 с.

См.въ книгЬ:Толстой,Левъ Николаевич!.: Сочинен!
Изданхе 3-е.Ч.14.М.1895.

| I 'Н'Ь&уе.



1&1 ИТ?-Толстой, Л.Н.

Божеское и человеческое. Новый
разскайъ героями котораго являются рево-
люционеры 70 и 80 годовъ , народовольцы,
соцталъ-демократы и сектанты. М. 190*3,
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10 ЖТолстой, Л.Л.

М.1900Въ голодные года.
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Толстой, Л. Н.

Въ чемъ счаст!е? Москва 1901. 224 с.
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Толстой, Л[евъ]н[иколаевичъ]
Въ чемъ счастье? Москва 1906. 16 с.

См.въ книгЬ:Толстой, Левъ Нинолаевичъ: За что?
Издайте Посредника № 649.

Издайте ннигоиздат."Посредникъ
№ 654.
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Толстой, Левъ[Николаевичъ|
Власть тьмы или "Коготокъ увязъ, всей

птичк'Ь прош.сть", Драма въ пяти дМстыяхъ,
Опб. 1887. 176 с.
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Толстой,Л.Н. 6* /х'
Военные разсказы.

Спб.,1856.

/1946.596/
/4/*383 стр. 8;о



Толстой, Л[;ев] Николаевич] *л
Военные рассказы. Гос.издат.худ.лит.

Ред. В.С._Спидидонов. Л. 1944. 288 с.
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Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]
Возстановленю ада. Легенда. Спб.1906.12 1,

17 с.

январьской книжки
"Всемирный ВЬстникъ".
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Толстой, Л.Н.

Возстановленхе ада. Легенда.
Отд. оттискъ Январьской книжки журнала
"Всемхрный ВЪстникъ".
Я 3.

Спб. 19об.



Толстой,Л.Н.

Война и миръ. 2-5.

Москва 1868, 1869.
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Щ XI.
Толстой, Л. Н,

Война м миръ. Изд. 2. 1-6. Москва 1868-
69.
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Толстой.Д.Ц.

Оочиненlяг. Война и шръ. 1-4*

Мэсква 19оЗ
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ло Т^ГТолстой, Л.Н.

Бойна и миръ. 1-4.М.1906
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<7 . | сТолстой, Девь, \ \ 0

Война и миръ. Т. Г-Н.Москва 1915.



Толстой, Л.Н. 14 О (Ц,
Война и миръ.

Т. 1. Петроградъ 1917. 354. /1953.816/.
Т. 2. и 1917. 372.
Т. 3. " 1917. 400.

Скл.изд.:Книжн.маг
Г. С». Цукермана.
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/У/о ж.Толстой,Л.Н.

Война и шръ. 4

.Петроградъ 1917
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у Толстой,Л.Н. ту

Война и мир.

Гоо.Изд.худ.лит.

4:о

Лгр,,1945.

/1940.990/



с*Толстой,Л[ев]Н[иколаевич]

Война и мир. 1-2. М. 1946.
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Толстой, Л.Н. -0 -

Война и мир. Текст печат. по изд.: Собра-
ние сочинений Л.Н. Толстого в Т4:ти томах
М. 1951.
Т. -1-2. Москва 1955. А портр., 762, [2] с
Т. 3-4. Москва 1955, 780, [3] с



Толстой» Л.Н. ~К
Война и мир. Текст печат. по изд.: Л.Н.

Толстой, Собрание сочинений в 14 томах, Росли
тиздат, М 19р1 г.
Т. 1-2. М 1956. 661,Ис., 29 вкл.
Т. 3-4. М 1956. 664,Г43с., 28 внп.



/уТолстой,Л.

Крейцерова соната, съ послЬсловтемъ автора.
Новое издан!©,пересмотренное и исправленное
А.Н. Берлинъ о.г. [2],140 с.



я оТолстой,Л.Н.

Воскресеню. Спб.б.г. 4оB с.
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-Iц^ая

Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]
ВоскресенТе. Спб. 1899. 408 с.
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,65 VIТолстой,л[евъ] Шиколаевичъ .1
Воскресенхе. Спб. 1899. 519 с.



%./ >о/Толстой,Левъ Николаевичъ

Воокресенхе. Романъ. Издан!е Владимира
РигХеХеЬ 1899 . 2-3 445,У с.,

33 вкл.

[1959:1967-8]
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/и тТолстой,Л.Н.
Воскресенхе. (1)

Маlйоп,Еззех 1899.
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2/ жТолстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]
Воскресение. Романъ. Ригlеl§Ь,lаlсlоп,Еззех

1899. 445, [2] с.
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г* т.Толстой, Л. Н.

Воскресенхе. Ромаыъ въ трехъ частяхъ.
Оъ рис. худ. Л.o.Пастернака.
2-ое изд.

Опб. /1899/.



и?- мГТолстой, Л.Н.

±sоскресенlв. Англхя 1900.

У- /



ай, п.Толстой, Л.Н.

Воскресение. 1-3. Спб. ±9OO.
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1% 'ЫТолстой, Л.Н.

Сочинения. 16. Воскгесенlе.

М. 1900.
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Толстой, Л.Н.

ВоскресенТе. Изд.2. Спб. 6.г.
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<У / УЩТрлстой, Д.Н.

Боскресенхе. Спб. б.г
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81. Р. - 2395

Толстой. Л. Н.
Воскресенlе ; романъ въ трехъ частяхъ /
Л, Н, Толстой. С.-Петербургъ, 1907.
379 с.

: сборникъ романовъ и повестей,
ежемесячный журналъ ; 1907:7),
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Толстой, Л, Н,

Воскресение : романъ / Л, Н. Толстой,
3-е изд, С,-Петербургъ, [б. г.],
518 с.
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ТГТолстой, Девъ Николаевичъ
Воокресен ю. Москва 191 о.
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лХ>ч Толстой Д.Е. ЪВ
Воскресенхе. Романъ въ трехъ частяхъ.

М. 1905.
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Толстой, Л, Н,

Воскресение ! романъ / Л. Н, Толстой,
Москва, [прибл. 1910-1915]. 546 с.
(Универсальная библ!отека ; 521-524).
Деф.



3? уц.Толстой, Л.Н.

Романъ. Спб. 1905,ВоскресенТе .

Л I



* в Ж к) А. и

О '

- • м? .УУ\.-УХ. /иО ЛЛ-ф-^
А-М| А • О.

_

, ;тг —



Л/ шпТолстой. Левв Николаевичь!
Воскресенте. Романъ въ трехъ частяхъ.

Петроградъ 1915, 447 с.
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Воскресение.

Романъ въ 3-хъ частяхъ.

Полная,неискаженная цензурою верс!я.

4-е испр.изд."Свободн,Слова"съ иллюстр.
художника Л.o.Пастернака, ■
Томъ I. 198 стр.,23 л.ил.B:о /1945.271/

" 2. /2/г стр.ЛО л.ил.B;о
*.*<—«»"• ШРигl/4й|-41/п. оЕззех,Епсlап4 1900.
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Тодстой.Д.Н. $1 0 ~~

Воскресение. Роман,
Гос. Из д.Худоии Л-5т.
Москва 1955.



51.Й-0-ОДТолстой, Л.Н.

Воскресение. Изд. подготовили Н.К. Гудзий
и Е.А. Маймин. М, 1964. 58о с.

Литературные
памятники.

/ /У.X. /



Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ] 5,г VI
Воскресенхе. Романъ въ трехъ частяхъ. Съ

рисунками Л.О. Пастернака. Спб. б.г. 581 с.

1956:415
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Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ] 's/
Два брата и золото. Три сына. Спб.ll9lo],

9 с.

Библ!отечка-копейка.

[1960:398]
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X Тодотой.Д.Н. I///

Детство и отрочество.

Спб.,1856.

/1946.599/
/4/*307 стр. 8:о



2 0Толстой, Л{звъ| Нрзколаевичъ]
Детство и отрочество. Москва 1876. 176 с.



Толстой, л[евъ] Н[иколаевич 13

Детство и отрочество. М. 1876. 140,111,
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Толсто 1о >У
ДЪтство и отрочество.

Съ 26 рис.К.Ру и Беннета.

Изд.журн."Вонругъ

/4/*3os*/3/стр.
8:о Ш

Москва 1887.
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*Х/) МТолстой, Л.Н.

Детство и. отрочество.
Оъ 26 рис. I.Ру и Беннета.

М. 19о1.
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‘Толстой, Л.Н. \ 11.
Детство и отрочество. Повесть.
Рис. худ. А.П.Апсита.
Русскхе Писатели для дЬтей и юношества.

М. 1914.



\Ч о \/\\\Толстой. Л.Н.

Детство и отрочество.
Рис, К.Клементьевой.

Е.-Л. 1953.



1ГТолстой, Л.Н.

ДЬтство отрочество. М. 1904.
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21 XII
Толстой, Л. Н.
Сочиненхя графа Л, Н. Толстаго.

Часть 1 : Детстве, отрочество и
юность. Изд. б-е, Москва, 1886,
446 с.
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18 ЖТолстой, Л.Н.

СочиненТя графа Л.Н. Толстого.
I; Детство, отрочество и юность. М.1903.
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Толстой, Л, Н,

ДЬтство, отрочество и юность / [Левъ
Николаевичъ] Толстой, Москва, 1908,
384 с, (Сочиненlя графа Л. Н, Толстого).
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я ичТолстой, Левъ Николаевичъ
Детство, отрочество и юность. Повесть. Ри-

сунки художн. А.П. Апсита. Подъ ред. и съ при-
м'Ьчанхями П.И.Бирюкова. Москва 1915. 384 с.
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Чъм ОТ
Толстой, Л. Н.

Детство,отрочество и юность. Москва 1949.
319 с., илл. (Школьная библиотека).
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Толстой,Л[ев]Н[иколаевич] Я
Детство. Отрочество. Кйость. М.Л. 1946.

32о с.
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Толстой. Л.Н. Э -'2-4^-^
Детство. Отрочество. Юность.
Текст печатается по изд.; Л.Н.Толстой.
Полное собрание сочинений /Юоилейное изд./
Гослитиздат. Томы I и 2.
Гос. изд. Художеств.Лит.
М. 1955. I портр.,33o г /2/ стр.



$1.66-0-33$Толстой, Л.Н.

Детство. Отрочество. Юность. М. 1966.
336 с., илл.

/Х / лу-



31. 79-0-779
Толстой, Л. Н.
Детство. Отрочество. Юность / Лев
Николаевич Толстой. Москва 1978, 527 с.
(Литературные памятники.)

/ 'у 7
'Л- / дл,



Толстой,Л[евъ]Н[иколаевичъ] IV
Дорого стоить.Спб.l9lo.
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АОТолстой, Л.Н.

Дорого стоитъ и др. разсказы.
М. 1901, 1902.

\л^г-б



Толстой, Л.Н.

Живой трупъ. М. 1911,

I к^~



Толстой, Л[евъ]н[иколаевичъ] Д
живом трупъ. драма въ о дъйствхяхъ и 1айивои трупъ. драма въ ь дъйствхяхъ и Т2

картинахъ. Спб.l9ll. 96 с.

\\ , Ч'Ъ*'



Толстой, ЛГевъ]Н[икола.евичь]

Живой трупъ. Опб. [l9ll]. 64 °*

// ><,



Я /Толстой,Л.Н.

Живой трупъ. Съ приложентемъ нотной запи-
си цыганскихъ пЪсенъ, какъ онЬ исполняются
въ художественномъ театрЪ, и 12 фотограф!й
работы К.А,Фишера съ постановки художесвен-
наго театра. Подъ ред. В.Г.Черткова. М. 1912
66 , 16 с.

&'



Толстой, л[евъ] н[иколаевичъ] %

Живой трупъ. М.1912.

Г ,
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X/ XVТолстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]
за что У изъ временъ польскихъ

возстанхй. (Москва) б.г. 32 с.

Издайте "Посредника"
№ 649.

'

>- / 11 '

С



Ш 1Толстой, Л.Н.

ЗачЬмъ. Разсказъ М. 1906.

г
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Толстой, Л. Н.

Избранные повести. Москва 1953. 192 с.

/•* /ж. / Ы-'}



'/ • Толстой,Л.Н. х

Избранные повести и рассказы.

Т. I. Москва 1945,488 стр,B:о /1946,325/

ОГИЗ, Го с. Из д.Ху дож
Литературы.



XТолстой,Л.Н.

Избранные повести и рассказы.

Т. 1. М. 1945.

/ Ч/



А Г 9Толстой,Л[ев]Н[иколаеви ч]

Избранные повести и рассказы. 1-2. М. 1947.

2л /Ь ,
*



<//аТолстой,Левъ Николаевичъ

Избранные повести и рассказы.
2

Москваl947
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9,{>г-о-мТолстой, Л.Н.

Избранные произведения. 1-2. Л.1964.

&/2,



Толстой. Л.Н.

Избранные произведения. Ы. 1954. ЗЕB с. ,

илл.

Школьная библиотека
для нерусских школ.

. Д /X ( '



Толстой, Лев Николаевич 3 / /П/ '2_

Избранные рассказы. Москва 1953. 160 с.
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Толстой, Л.Н.

ИсповЪдь, Спб. 1911.

.Оч
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Толстой, Л[ев] Николаевич]
Кавказский пленник. Отв.ред. И.Воробьева.

М.-Л. 1946. 46 с.

Школьная библиотека

/ / У, /
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268 VII
Толстой, Л. Н.

Казаки : кавказская повесть (185Е года) /
Левъ Николаевичъ Толстой. 2-е изд.
Москва, 1915. (Универсальная библдотека ;

1025-1026).

84.411.2 -4



31. Р. - II

[Толстой, Л. Н.]
и 2штшттт 7 •*

Первая завершенная редакция романа
"Война и мир" / [Л. Н. Толстой] ; под-
гот. к печати и вступ. статья Э. Е.
Зайденшнур. Москва, 1983. 788 с. :

илл.
(Литературное наследство ; т. 94).

83.411.2 -4 Толстой, Л.Н.SА/Я
84.411.2 -4



;С-SХ/Толстой, Л[ ев]Н[иколаеви ч]

Казаки. Кавказская повесть. М.-Л.1949.
162 с. 6 вкл.
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Толстой. Л.Н. Сд 3> ~ О ~ Ъ

Казаки. Изд. подгот. Л.Д. Опульская. Илл.
Е.Е. Лансере. М. 1963. 416 с., 7 вкл.

Литературные
памятники.

/р 1у а А



Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ] ,// _

с)~/со У-
Кающхйся грЪшникъ. Молитва. Спб.1911.16 с.

Библютечна Копейка.Кн.№ 1 (31)

//Хх



Толстой, Д.Н.

Князь Федор Щетинин

Красная Новь 1935 XI



АО >х.Толстой, Л.Н.

Корней Васильевъ и др. разсказы.
М. б.г.

о-

I
V- 4

/



Толстой, Д[евъ] Н[иколаевичъ]
.орнеи ьасильевъ. Москва 190б. 31 с.

см.въ книгЬ: Толстой,Левъ Николаевичъ, За что?
Разсназъ изъ временъ польскихъ возстантй. Из-
дайте "Посредника" . № 649.

Издайте книгоиздательства
"Посредникъ" № 611.



Толстой, Л. Н.
Крейцерова Соната. С.-Петербургъ 1901.

192 с.

х с / /т/.



Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]

Крейцерова соната. Факсимиле съ рукописи.
Б.м

1

.
(1890). 132, 15 с.
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Толстой, Л.Н.

Крейцерова соната. Спб. 1900.
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%0 IVТолстой, Д.Н.

Крейцерова соната, М. 1900. р.п.

Л .



а ч гТолстой,Л.Н.

Крейцерова Зоната. oпб.l9оЗ. 192 с.

/ / к/«



ДО \Х-Толстой, Л.Н.

Крейцерова соната и пр. М. 1902.

стр. 191.
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267 IV

Толстой, Л. Н.

Крейцерова соната /Л. Н. Толстой. 4-е изд.
Москва ; Польза, 1914. 116 с. (Универсаль-
ная библтотека ; 502).

84.411.2 -4



Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ] ДSД
Крейцерова соната. Полное изданхе. ВегИп

б.г. 134 с.

1960:2932
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& лиТолстой, Л.Н.

Изд.2, М. 19Ю.Кругъ чтенхя.
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&0 I/.Толстой, Л.Н.

Кругъ чтен!я.
М. 1911-12.

1-2. Изд.2.

(
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Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]
Любовь. Спб.1903. 32 с.

[1960:332]
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31. кгЬ. 461

Толстой, Л, Н,

Люцерн ; из записок князя Д, Нехлюдова
/Л, Н. Толстой, [Берлин], 1921,
35 с.

«ёч.ми .о, -ч



51. 81-о-ко-Ь. 595
Толстой. Л, Н.
Много ли человеку земли нужно ; разсказъ
/ Л, Н, Толстой, Изд. 10-е, Москва,
1908. 31 с.

**> / X, -V,



Толстой, Л.Н.

Молодец баба

Красная Новь 1935 XI



ла лТолстой, Л.Л.

На УпЬ и др. рассказы для д’Ьтей.
Спб. б.г.



Толстой, Л. Н.
Народные разсказы. Лейпцигъ б.г. 79 с.
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, *Т
' х Толстой.Л.Н. 1Ю

Неизданные разсназы и пьесы.

Подъ ред,С.П,Мепьгунова,Т.И.Полнера и
А.М.Хирьякова.

Изд.Т-ва "Н.П.Карбасни-
ковъ". ШШ Паримъ 1926.

/1948.355/318 стр. 8;о



II? л к.Толстой, Л.Н.

Николай Палкивъ - Работать Емельянъ
и Пустой Барабань. Дорого стоить.
Англхя 1899,

V



шТхТолстой, Л.Н.

Николай Иалкинъ, Дв& войны. М. 1906.

'лХ



18 М.Толстой,Л.Н.

Новые разсказы. 1: За что. 2; Кор-
ней Васильевъ. 3. Молитва. 4, Ягоды.
М. IЙOB.

IЛ*4



Полотой, Л[евъ] Н[иколаевичъ] 2,0
О разныхъ людяхъ. Очерки и разсказы. Москва

1902/ 160 с.



V!Толстой,Л[евъ] Н[иколаевичъ]

Оборона Севастополя, (Осада Севастополя).
Севастополь въ декабре 1854 г,, Севастополь
въ маЪ 1855 г. и Севастополь въ 1855
г. Изданъе 3-е. Спб. 1911. 48 с.

/о /Ху



Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]

Отецъ Серпй. Издательство Бер-
линъ 1921. 63 с. 16:о.

Книга для всЬхъ № 48

\] Л ,



SI.ЬУ-0-к*'(< / УЗТолстой, Л.Н.

Отрывки из произведений. Вступ.статья Д.Н.
Журавлева. М. 196о. 136 с.

В помощь
чтецам.

////



Хо 11/Толстой, Л|звъ| Николаевичу
Первыя воспоминания и др. произведенlя.

Москва 19о2, 269, з] С.

] I



%0 IV/Толстой, Левъ

"Плоды просвЪщенП". Коь.едlн въ 4-хъ
дъйотв!нхъ. Спб. 4892. 4:о. По с.
Пан преыlн журнала "Стрекоза .

X , >у' )



Толстой« Лёвь! Нйколаевичъ!
Оочшенхя.) Повести и раз сказы. Москва 1886

|>3 4-05, [2] С.
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Толстой, Л.Н.
м _

Повести и рассказы. Подготовка текстаи послесловие И.В. Вострышева.) М 1956.662, 12] с.

Г 1



31. 87-О-900
Толстой, Л. Н.
Повести и рассказы / Лев Николаевич
Толстой. Москва : Правда, 1959, 447 с.

84.411.2 -4



5/ 1 пги!с Н
Толстой. Л. Н,

Полное собрание сочинений Л, Н. Толстого
: указатели : алфавитный указатель про-
изведений : алфавитный указатель адреса-
тов : алфавитный указатель имен собствен
ных : хронологический указатель имен соб
ственных / Лев Николаевич Толстой; ред.
В. С. Мишин...[и др.]. Москва : Художе-
ственная литерат:
[Юбилейное издан|
84.411.2 я44

64. 665 с.
-1928; Т. 1-90.].



31, бЗ-о-ксЬ. 118

Толстой, Л. Н,--
У-»

-

Поликушка / Л. Н. Толстой, Москва,
1944. 70 с. : илл.
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31. к#-Ь. 461

Толстой, Л. Н.
Поликушка : п*вЪсть / Л, Н, Толстой.
Прага, [б. г.], 88 о. (Избранный
произведен±я русскихъ писателей,
I. сер!я ; 4)

SЧ.ЧИЯ - ч



у’УЛ/
,
-/«ТолстоЙД.Н. И'У
Полное собрание сочинений. Под общей ред.
В.Г.Черткова. /Юбилейное изд. 1823-1928/
Серия I. Произведения. оУу

Т. I. М.-Л., 1928.ХХШ*354*/5/стр.,4 внп.
/1929.485/

Т. I. Москва 1935.ХЖ357 стр.,4 внл./1936.247/
Т. 2. М.-Л., 1930.Х1*418 стр.,s внл. /1930.449/
Т. 2. Москва 1935.Х1*41б стр.,s вкл. /1935.651/
Гос.изд-во худож.
дит-ры. 8;о



с}/ ихГк и>*. продолжение <п*г~ /// 17> Толстой,l.Н. <206
-— 1

- - - г

Полное собрание сочинений. Под общей ред.
В,Г.Черткова. /Юбилейное изд. 1828-1928/
Серия I. Произведения.

Т. 7.М.-Л., 1932.X11-437 стр.,3 внл./1953.1937/
Т. 7.Москва 1936.X11-430 стр.,3 внп./1936.929/
Т. B,Москва 1936.ХП1-665 стр.,б внп./1936.1054/
Т. 9.М.-Л., 1930.У11Ч/4/1-50б1/3/стр, ,4 внл.

/1932.670/
Гос.изд-во худож.
лит-ры, 8:о



.//*'/■ с* >
'

Советов,Л.Н.
про

Полное собрание сочинений. Под общей ред.
В.Г.Черткова. /Юбилейное изд. 1828-1928/.
Серия I. Произведения.

ТЛ7. Москва 193б.Х1*810*/7/стр. ,4 внп.
/1936.929/

ТЛB. М.-Л., 1934.Х*555*/2/стр.,4 внл.
/1935.552ц

‘‘ОС.ИЗД-ВО XVДОЖ.
лит-ры. 8:о



сУ/ • Продолжение
-/М Толстой,Д.Н. 20Г/I'Ц,

Полное собрание сочинений. Под общей ред.
В.Г.Черткова. /Юбилейное изд. 1828-1928/
Серия I, Произведения.

Т.25. Москва 1937.ХП*914 стр.,3 внп. /1937.1095/
Т.26. Москва Г93б.Х*949 стр. ,3 вкл. /1937-.442/
Т.27. М.-Л., 1933.X1*7бб стр.,4 вкл. /1934.789/

\/Т. 28. М. 1957. XXXVI, Щ, 394, I 5 ] с., 3 вкл.
1957.3960.

Гос.изд-во худож.
пит-ры.

8:о



\

У Продолжение
Топстой.Д.Н. 1/1

.

Полное собрание сочинений. /Под общей ред.
В.Г.Черткова/, Юбилейное изд.lB2B-1928.

Издание осуществляется под наблюдением Гос,
Редакционной комиссии.

&

Серия I. Произведения,

Т.35. Москва 1950.ХХ*709 стр. ,о ’Ъкп./1951.687/
Т.Зб. М.-Л., 193б.Х*770 стр.,6 вкл. /1937.797/
Гос.Изд-во "Худож.
Лит-ра .

8:о



<s/ Т/ “Ф ш • ЙРОВДа»ечйе - -ггу *

Полное собрание сочинений. Под общей ред.
В.Г.Черткова. /Юбилейное изд.1328-1923/.
Серия 2. Дневники.

Т. 45.М. 1956. 598+/6/стр. , 2 вкл. /1957. 264/
Т.46. М.-Л., 1934.ХУ*574 стр.,ll вкп./1935.552/
Т.47. Москва 1937.Х1*615*/4/отр,,4 вкп.

/1937.797/Гт.4B. Москва 1952.ХХУП*539 стр.,2 вкп ,/1953.268/
/Г.49, Москва 1952.308 стр.,3 вкп.л, " "

Гос,изд-во худож
лит-ры. 8:о



X / соф с#?. Продолжение -рг
V Толстой,Д.К. г
Полное собрание сочинений. Под общей ред,
В.Г.Черткова, /Юбилейное изд.lB2B-1928/.
Серия 3. Письма,

Т.59. Москва 1935.ХУ*387 стр.,2 вкл./1935.711/
Т-6о»М,1949.1п557+/3/стр.,2вкл.л. /1954.771/.
Т.61. Москва 1953.УШЧ421 стр.,3 вкл./1953.1733/
Гос.изд-во худож.
пит-ры. 8;о



ш'Ь-слг, Продолжение
- Толстой.Л.Н. оlоsг
Полное собрание сочинений. Под общ.ред.
В.Г.Черткова. /Юбилейное изд.lB2B-1928/.
Серия 3. Письма.

Т.72. МТ-Л., 1933ТХП*630 стр.,3 вк л./1953.1937/
Т.73. М. 1954.1 портр. 387 стр.+3 вкл./1955. 293/
Т.74. М. 1954. /4/+327+/4/стр.
Т. 75. М. 1956. 1 вкл. ,ХХХП+2Bб+/2/стр.

/1957.25/
Т.76.М. 1956. У+/3/+359+А/отр./1957.25/

Гос.изд-во худож.
пит-ры. 8:о



сУ / /

Л То лсто йД.Н.
Продолжение

Полное собрание сочинений. Под общ.ред,
В.Г.Черткова. /Юбилейное изд.lB2B-1928/.
Серия 3. Письма.

Т.86. Москва 1937.ХШ*316 стр.,3 внп./1938.8/
Т.87. Москва 1937.Х1У*418*/3/стр.,2 внп.

„ _ /1939.223/
Т.BB. Москва 1957.XXXIV,ГгЦ ,352 , с.,1 вкл.
Т.89. " 1957.273,т с., 1 вкл.

1957.8712.
Гос.ИЗД-во худож.
пит-ры. 8;о Продолж.



Продолж.

5 уГ' уГЛ.Н.

Полное собрание сочинений, [юбилейное
изд.lB2B-1928].
Серии первая - третья.

Т.90. Москва 1958. 479 с. [1958:112б].

Гос .изд.худож.лит.



Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]
Посмертный художественный произведена.Под:

редакцтей В.Г.Черткова. Авторизованное издан!
Издайте Т-ва И.П.Ладыжникова".
Т.l. Берлинъ(1912,).273, [2] с.
Т.2. Берлинъ 1912.321 с.
Т.З. Берлинъ 1912.293,[3] с.

\ X I _
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Толстой, Левъ Николаевичъ
Посмертный художественный произведения.

По изданию Александры Львовны Толстой. 1.
Варшава б.г.

/о/* *Ч*



9/лТолстой,Левъ Николаевичъ

Посмертный художественный произведенхя.
Спб. 1912. 384 с.

Безплатное приложенхе
къ журналу " 'Новая жизнь".

Ъ /



Ъ У VIТолстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]
гПосмертный художественный произведенья. (По

издантю А.Л .Толстой). Издайте газ.
мос.ти", Симферополь 1912. 1 портр., 323 с.

X, -



Толстой, Левъ Николаевичъ Ь* х
Посмертный художественный произведенхя

Льва Николаевича Толстого. Издательство "ВЪст
никъ ЗнанТя" (В.В. Битнера.) С.-Петербургъ
1912. 128 с.

и /х



Толстой, Л : ев!Н [икотевич; -

Рассказы. Вступительная статья М. Юнович.
Ответств. ред. М, Юнович. Москва 1937.

А - г



&0 \хТолстой, Л.Н.

Разсказы и сказки. М. 1909.
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31. 87-о-ТОб
Толстой, Л. Н.
Рассказы / Лев Николаевич Толстой ;

предисл, и прим. К. Н. Ломунова ; худ.
С, Монахов, Москва : Детская литература,
1978, 335 с, : ил. (Школьная библиоте-
ка) .

84.411 ,2 -4



SI4Т-К>:ЯТолстой, Л.Н.

Рубка леса.- Набег.- Кавказский пленник.
Иллюстрации А. Кокорина. М. 1964. 144 с.,илл.

/<//*/ аV3



31, к*l:, 461

Толстой, Л, Н,

Свечка : разсказъ / Л, Н, Толстей,
Прага, [б. г,], 13 с. (Избранные
произведен!я русскихъ писателей,
I, сер±я ; 2)

.х - ч



/ тТо П стой Л.Н, ?Г Ян
Севастополь въ декабрь 1854 года, въ маЪ и
въ августЬ 1855 года.

Рубка лЬса.

2-е изд.
№ 1038-1039.

Москва 1915,

/1942.1336/
Акц.Общ. "Универсальна.
Библхотена". <

252 стр, Iб;о



Толстой,Л.Н.

Севастополь въ декабрь 1854, въ ш.Ь и авгус-
та 1855 года. (1854-1856 года). Мэсква 19о4.
132 с.

> ) Щ-'ОХ.



IТолстой,Л.Н.

Севастопольские рассказы. М.-Л. 1936.
133 с. 5 вкл.

/ м/-



I\\Толстой, Л[ев] [Николаевич]
Севастопольские рассказы. Ред. Л. Цукерман.

М. 1946. 151 с.

А ,\



,51, ьг- к-лрЦТолстой, Л.

Севастопольские рассказы. Художник А. Ко-
корин. М. 19бо. Iбо с.



\/Х'
ТадетайД»!» ?Г Ан

Семейное счаст!е.

Романъ. /1359 г./
2-е изд.

Акц.Общ. Москва 1915.Бибпlотека",й? 1027.
135 стр. Iб:о /1942.1335/



/ X, Ш’Х<ыл.
ТолстоЙЛевъ. ;

Сказка объ Рlван|-дурак_l и его двухъ братьяхъ
Семен&-воинl) и Тарасъ-брюханъ и нъмой сестрЬ
Маяань&,о старомъ дьяволБ г трехъ чертеня-
тахъ.

■зл. Берлтшъ 1923.

/1933.1072/ •42. С.



НО /XТолстой, Л.Н.

Смеоть Ивана Ильича. Плоды просвЬ-
щен!я. М. 1899.

С/-

V



л. н Чй ш
lЛ^лл*иЛ.а_,

\л.
,

О-^в ч/ЛоСллЯ>а_ &.Ч..I
\ЪO. *М



1 (о V VIТолстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]
П 5-8Сочиненхя. Т.

Берлинъl92l

(\ ЖЖ-



дхд ,//Толстой, Л.Н.

Сочиненlя. Казаки.(Кавказская повесть 1852г)
Москва 19оо. [4],572 с.

ЖУу,!



[Толстой, Левъ Николаевичъ] Р. $(
Спелые колосья. Сборнинъ мыслей и асЬориз-

мовъ извлеченныхъ изъ частной переписки Л.Н.
Толстого. Составилъ съ разрешенья автора Д.Р.
Кудрявцевъ. Вып. 3

(Оепёуе)lB9s

\/1 I



Толстой, Левъ Николаевичъ <-7

Суратская кофейня. Спб.1910.16 с.

Библиотечка Копейка.Кн.№ 21.

//Т /



—

&& /ИТолстой, Л.Н.

Три раз сказа. М. 19 03.

О*

Дч
4ч'



|*ч, - /

_ уЛио&«*с^ь/

О -

3}.^
чМ/ОелЛл' ь>- 1.



Толстой, Л[евъ] Н[ иколао ви чъ ] $/

Три старца, (изъ народныхъ сказокъ на ВолгТ,)
Спб.l9lo. 9 с.

Библхотечка-копейка [1960:399]

г/



31. 81-о-ко-Ь. 395

Толстой, Л. Н.

Три сына : разсказъ / Л. Н, Толстой,
2~е иьд. Москва, 1910, 15 с.

!п / у,
X? - '‘V



Я^ямТолстом, Левъ [Ншюлаевичъ]

Тысяча восемьсотъ пятый годъ. 4.1-2. Москва
1866.

у-.-



/ЮМ °*л~
| Л ■ а :

-

,

Л о 4

адл л^а.



ТодотойуЛ.Н.

Хаднш-Шратъ.Романъ.Подъ редашдей В.Г.
Черткова,Авторизованное издан!е. Издайте
_Свободааго Слова"В.и А.Чеотковькъ.Верлинъ
1912. 161 с. ■

/ 4/Л I ор \



Толстой,Левъ [Николаевичъ] /V
Хаджи-Муратъ. Книга 18-13

I"!>'(—l- 1 ч

Москваl9l3
Библютека Живое Слово

*\ I *



X /уу
-/

~

с.<у_. -

660 /%? /&>

9У?~6а (Олилсцу /6С •sУсл44.с/#уо <гА

ЛТ/ * //г

У. /6С . У



VIТолстой,Л.Н.

Хаджи-Мурат. Таллинн 1949. 135 с.

Т/ з /



Толстой, Левг] Н{иколаевичъ|
"Ходите въ свътт>" и друпя произведен тя,

вошедиия въ ХIУ томъ полнаго собранхя сочи-
нен Iй. Москва 1895. 271 с.

\ >гк*м ~~~ I



•2/ X»Толстой, ЛЬв'Д Николаевичъ|
Хозяинъ и работникъ. Базсказъ. Одесса

1895. 59 с.

( / V"
\ Ал <1 I



п/Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]
Хозяинъ и работникъ. Разсказъ. Одесса

1895. 60 с.



81. 81-о-ко-Ь. 39б
Толстой, Л. Н.
Хозяинъ и работника : разсказь / [Левъ
Киколаевичъ]Толстой, Прага, [б, г,]*
73 с. (Избранный прсизведен!я русскихъ
писателей, 1. сер!я ; № 1),

'3 V*

3



Толстой,Левъ Николаовичъ

Хозяинъ и работникъ.
См.Дешевая библиотека.№ 119.Спб.(1895)

Тоже.Изд.2-е.
См.Дешевая библютека.№ 119.Спб. (1895)

Х_
(



Толстой, Л(звъ]Николаевичу у.(

Художественный произведен Iя. ь,м. и г.
219 с.



Толстой, Левъ Николаевичъ

Ч'Ьмъ люди живы. Разсказъ. Москва 1882. 24 с.
2 вкл.

Издайте Общества распростра-
нентя полезныхъ книгъ. № 332.

,\ V
1 п\— /



У&ЖЫ4Толстой, Левъ Николаевичъ

Ч'Ьмъ люди живы. Москва 1883. 31 с.

\'^У2
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Толстой, Л. Н.

ЧЪмъ люди живы /Л. Н. Толстой. 2-е изд.
Москва ; Польза, 1913. 104 с. (Универ
сальная библхотека ; 517).

84.411.2 -4



Толстой, Л[евъ] Н[иколаевичъ]
1* Это ты. 2. Карма. Москва 1906. 24 с.

См.въ книгЪ: Толстой, Левъ Николаевича.: За что?
Издание Посредника № 649.

Изданхе книгоиздательства
"Посредников" № 638

* I



'^с
Л 6} УТолстой, Л.Н.

Юность. /Повесть/,
Рис. худ, А.П.Апсита.
Русскхе писатели для дЬтей и юношества.

М. 1913.



9Толстой, М.

ВладимТръ Сырковъ.
Исторически! разсказъ,

М. 1875.

У<s



& оТолстой, Ф.М.

Сочинения, 1-2. Спб. 1866,1871.

г



Л. Р- ЪНSЧ
Л.

Поликушка : приповетка / Лава Н. Толстота ;

превео Ник.
88 с.
(Ктъиге за народ ; 136)

ЪН. VК.



А.-
VIIТолшвмскlй, X.

Въ м!рЪ рясы. Разсказы. Спб. б.г.

А
V



//« лг

X X I о
Х2—IХХ X

Чудаки.. «6.
_._ _(^&.



А1 XТолычева, Т.

Княаь Мванъ - Солнечный лучъ.
Повесть. М. 1888.

/ А
V



А{4хч\
Тольгчева, Т.

Князь Иванъ Калита - Солнечный лучъ. Изд.
2. Москва 1907. 172 с., илл.

/и/'



&& тТолычева, Т.

Разсказъ старушки о двЪнадцатомъ годЪ.
М. 1886.

V

■ц. ""Н5



Том



/СЬ уиТоман,Николай

По светлому следу.Повести.Рисунки К.Ар-
цеулова.Отв.ред.С.Алексеев,М.гЛ.l9so,27o,[2]с.

\ -

( А* 1' \ -С. !



31. 82-О-140

Томан, Н, В.
Именем закона ; повести / Николай Вла-
димирович Томан. Москва, 1962. 221
с. ; илл.

АЛ/& I



А! & ШТомский, Е. (гсевдонимъ)

Въ водовооотЪ страстей. Спб. 1877.

г
+. Л



31. 7б-о-495

Топорков, Леонид Васильевич

Неоткрытые острова. Москва 1975.
255 с., илл.

*/У



&1 VIII.Топоровъ,

Изнанка на лицо.
СпО. 1868.

Разсказъ.

6в>_



А М?-Iс.

-\лп .

лу />Л-Я- /0Г .

Нвs^



А/ 'ИТравинъ, П.А.

РазскЙ?.? ТКЫЙ путь - 1 - «• 'ЭИ-



31, 84-0-535
Травкин, В. В.
Бессонная птица ; повесть, рассказы /
Василий Васильевич Травкин. Москва,
1983. 270 с.

84.411.2 -4



ЯМ.-**Тредlаковскlй, В.

Странствован!е сына Одиссеева.
1-2. Спб. 1766.



7 ■'

*

. ,
_



“

Тренев, К. Ш У-
Жизнь. Рассказы и пьесы.. 1916-1945.
Ред., П. Павленко

М. 1946.



X /п-х
г К!. -

<Г Осх.

о
Лл>лл-'

*• о1

<У>(о.



т
Тренев, К.А.
Избранные произведения в двух томах.( Сост.
двухтомника и подгот.текста С.Ю.Коляджина.
Вступит.статья и прим.В.А.Диева. Ред.З.Кон-
дратьева). Гос. изд.худож.лит.
т.l. М.1955. Рассказы, очерки. 1 портр.,

536 с. 8:о 11955:900]

г/ Л 1
СOI, .



Тренев,К. А.

Пьесы. М. 1935. 1 портр. 4оо с.

/5 /



Третьяков, Иван

Имя мое - солдат. Рассказы. М. 1962.
2о6 С.

/,)/ 'Л/я



31. 76-0-1508
Третьяков, Иван Поликарпович

Перекрестки судьбы. Москва 1976.
291 с*., илл.

Л , Ыр&Щ



Третьяков, Сергей. О ~ 0-8

Дэн Ши-хуа. Люди одного костра. ётрана-
перекрёсток. М. 1962. 1 портр., 766 с.

// /7 Л'/



264 V

Третьяков, С.
Тысяча и один трудодень / С. Третья-
ков. Москва, 1934. 139 с. : илл.



5Ъ> X ] хТре тьяко вскхй,

Сочиненlя. Спб. 1849.

•ЗГл/’



№ т, т
ТрвхзвЪздочкинъ,Герlдогенъ.

Баннъ тщеславия.

Часть I. 120.
" П. 175.

Спб.,1861.Изд. Н.Макаровымъ.

М.



О V'"

Трехзв'Ьздочкинъ, Гермогенъ
Победа надъ самодурами и страдальчески!

крестъ. Сатиристическая бывалица. 1-2.
Спб. 1861.

Г\°

V*



а, а *
*Тригорскхй, А.

1-3. М. 1881.Три поколЬнТя.

С Л

V



М ЖX

Ло I/г л ({г и/.

ъ 74/$/



Iрифонов ,
гу рии у|. ~0 - 9

Студенты V Повесть
Изд ПК ПЛКСМ "Молодая гвардия"
М 1953



ш3>^l 9 0?\ -О ~ О-Са Сэ'Грифонов, Прий

Отудеыты. Повесть. М. 1960. 448 с.

“ ' >Г/



31. 85-о-4б
Трш&онов, 10. В,

Вечные темы ; романы, повести / Юрий
Валентинович Трифонов. Москва, 1984,
636 с. : портр.
Содержание: Старик ; Время и место ;

Другая жизнь ; Опрокинутый дом.

84.411.2 -4



31• 84-о-45

Трифонов, Ю. В.

Время и место ; роман в тринадцати
главах / Юрий Трифонов. [Б. м.],
1980. 166 с.

*///.



81. 16-0-892

Трифонова Юрий Валентинович

Другая жизнь. Повесть. Москва
1976. 182 с.

1 Ы X‘ Уч Ь'ЧО' 11



31. 78-0-253
Трифонов, Юрий Валентинович

Избранные произведения. 1-2.
Москва 1978,

и А
У

I ЛА/Э



89-о-82

Трифонов, Ю. В.

Московские повести / Юрий Валентинович
Трифонов. Москва : Сов. Россия, 1988.
473 с. : портр.
IЗВЫ 5-268-00549-9

84.411,2 -4



31. 75-о-294
Трифонов, Юрий Валентинович

Нетерпение. Повесть об Андрее Желя-
бове. 2 изд. Москва 1974. 541 с., илл,
(Серия "Пламенные революционеры").

у-г " й
' 1 яуму* —Л2&I 'Л*. , *



88-о-бЮ

Трифонов, Ю. В.

Отблеск костра : документальная повесть ; Ис-
чезновение : роман / Юрий [Валентинович] Три-
фонов. Москва : Советский писатель, 1988.
299 с. : портр.
Iзвк 5-265-00159-х

84.411.2 -4



31. 79-0-28

Трифонов, Юрий В.
Повести / Юрий Валентинович Трифонов.
Москва 1978. 522 с.

Щ Л / гкф*



31. вб-о-111
Трифонов. Ю. В.
Предварительные итоги : роман, повести,
рассказы / Юрий Валентинович Трифонов ;

худ. М. Бруня. Кишинев, 1985. 668 с.
илл.

84.411.2 -4



81. 81-0-42

Трифонов, Ю. В.
Старик ; роман ; Другая жизнь : повесть
/ Юрий Валентинович Трифонов. Москва,
1980. 349 с. : илл.



51. 80-О-896
Трифонов, Ю. В.
Утоление жажды ; роман и рассказы /

Юрий Валентинович Трифонов, Переизд.
Москва, 1979. 413 с. : илл.

'//,%-//



X /№г
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Яоя, /?У'?'С <?&? сЛЫло
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75- УХТрнка, А.

Записки пижона. (Изъ воспоминанхй
студента Н.Н. Козырева.) Масальскlй2Н. Счастливый случай. Спб. 19 02".

(

> -



? §" XТрнка, А.

Записки пижона. Спб. 1902.

Л Л



S]ЛГ-o~№Троепольский, Г.

В камышах. М. 1964. 24о с.

// -
у ' /у>



Троепольский, Г. У, иг- о - г\о

Кандидат наук. Повесть, отчасти сатиричес
кая. М. 1962. 212 с.

# ' /<.



польский,Г -9~5О О

У крутого яра Рассказы
Советский Писатель
М 195 о



31. 76-0-468

Ттэоепольский, Гавриил Николаевич

Белый Бим черное ухо. Москва
1975. 246 с., илл.

/



88-0-448

Троепольский, Г. Н,

Белый Бим черное ухо : повесть / Гавриил
[Николаевич] Троепольский. Москва : Дет-
ская литература, 1979. 317 с. : ил.

84.411.2 -4



31. 80—э-24б
Тхюепольский, Г. Н.
Белый Бим черное ухо : рассказы и по-
вести / Гавриил Николаевич Троепольс-
кий. Ленинград, 1979. 591 с. : илл.

/А/ Л /ич./4л< <*.



31, 87-0-899
Троепольский, Г. Н.
Рассказы. Повести / Гавриил Николаевич
Троепольский. Москва : Советская Россия,
1985, 476 с. : ил, (Сельская библиотека
Нечерноземья),

84.411.2-4



81, 74“0-IОб
Троепольский, Гавриил Николаевич

Чернозем. Митрич. У крутого яра. Моск-
ва 1973. 489 с., илл.

X. I м
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//Г VIIIТроицкlй, И.Д.

Двенадцатый годъ. очерки и разсказы
изъ исторди Отечественной войны. М. 1911.



<й/ ЖТрофимовъ, А.

Петербургъ на улицЬ и дома. Спб.lB7

Ь-'

(



Л> (о \~ 0 03Трофимов, Федор

Воз березовых дров. Повесть. Петрозаводск
1959. 202 с.

)**'Л-



2
<^~-—) 1 , ллл^^^аж .

_.. ,

сlХт-. __.

ч/ /) П V)

о й

I а^лн.
М*.

О. У. sу«l«та А. В.



\^/Т^
'/ I'рубкинъ,Ф. А. Хо V!

Трубка табаку.

Отрывки изъ памятной книжки петербургская
жителя Ф.А.Трубнина.

Спб.,1844.

48 стр, 8;о



<3/Трубниковъ, И.

Плоды прошлаго. М. 1880-

Ч
;

V



Трусов» Иван.
~ 0 АX-

Общая жизнь. Рассказы. Изд. допоин, ,и
доработанное. М. 1957. I портр., 43б, ;<.3,с,

_2< /



93 X
Трусов, Ив.

Освобождение. Рассказы. Москва 1936.
254 с. , илл.

У Д/3
|Ы ’ '



$1,41 - «-из
Трусов, Юрий Сергеевич

Хаджибей. 4 изд. Одесса 1970. 471 с.,
илл.

//%**



31. 80-О-761

Трутнев, Л. Е.
Цветет медуница : повести и рассказы /

Лев Емельянович Трутнев. Москва,
1980. 270 с.

/X/



4 Проза: Ту Ф



31. 81-о-ко-Ь. 432

Тугановъ, Б.
Батаноко Темботъ : повесть изъ
временъ героической борьбы кав-
казскихъ горцевъ и другие разска-
зы /Б. Тугановъ. Москва, 1913.
127 с.



Туликов, Ф. -9.и-Ь-Нl-

Мы - военные. М. 1965. 462 с.



31. 86-О-404
Тумасов, Б, Е,

Земля незнаемая $ Зори лютые : романы /
Борис Евгеньевич Тумасов, Москва :

Советский писатель, 1986, 637 с. ; ил.

84.411.2 -4



81. 84-0-582
Тумасов, Б. Е.
Обретя крылья : повесть о Павле Точис-
ском / Борис Евгеньевич Тумасов. Моск-
ва, 1984, 334 с. : илл.

84.411.2 -4
66.61(2) 8 Точисский, П.В.
98 Точисский, П.В. (2)



у/ шТуръ, Е.

ДЬти короля Лудовика XVI. М. 1885.

X /



ЖТуръ,Евгенlй
Дъти короля Лудовика ХУl.Издан!е второе.

Спб.1893. [2],185 с.

//)и/ \ I ц^хг'\



АО Ш-Туръ, Е.

Катакомбы. ПовЬсть. Изд.9.
Спб. 1898.

5: ,



цТуръ, Е.

Княжна Дубровина. М. 1886.

V/



ААI'УРЪ, Е.

Посл&днlе дни Помпеи. Ивд.2.
Спб. 1887.

%. / Ыл



ПослЪднхе дни Помпеи.

См, Сапlасъ,Е.В.



Туръ, Е.

Сережа Боръ-Раменскlй. Повесть.
Л Ох • Изд.й. М. 1891.

<73/ у



И! шТуръ, Е.

Три поры жизни.
М. 1854.

Романъ. 1.

у[ / /чк л



&1 щТурбинв, С. и Сторожилъ

Страна изгнан!я.
Спб. '1872.

Сибирскlя очерки.

А.- /



267 I

Тургеневъ, И. С.
Андрей Колосовъ : повести и разсказы / И. С.
Тургеневъ. Берлинъ, 1920. 576 с.

84.411.2 -4



XТургеневъ, Иванъ.

Записки охотника.
2-е изд. (Безъ перемЬнъ).
Ч. I. Зпб. 1859.
Ч.И. Зпб. 1859.



3,М* VIТургеневъ, И |ванъ| o|ергЬевичт]
Записки охотника, Берлинъ 1920. 516 с.

_Х
,
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Тургеневъ, И, С.
Затишье г повЪсти и разсказы / И. С.
Тургеневъ, Берлинъ, 1920. 575 с.

* I



ЛТургеневъ,И[ванъ] С[ергЬевичъ]

Новь. - Рудинъ. Берлинъ 1920. 573 с.



Я.ГЯ АТургеневъ, И[ванъ]С[ергЬе вичъ]

Отцы и - Накануне. Бердинъ 1919.497,
[2] с.

1



Тургенев,И. ягам.
Отцы и дети. Москва 1951.190,[2] с.

У/ УС; уКНГ^



SС.(Л-'°~^Ъ
Тургенев, Иван Сергеевич

Ася. - Первая любовь. Художник Д. Боров-
ский. Ленинград 1967. 172 с., илл.

/о/XI



с /
Тургеневъ, И[ванъ] С[ергЬевкчъ]

З'Ьжинъ лугъ. Разсказъ. Спб.l9ol, [2],32 с.,
1 вкл.

Доступная библиотека № 6

/ * >ч.



31. капу. 11.5

Тургенева.. И. С.
Б'Ьжинъ лугъ : разсказъ / И. С. Тургеневъ,
10-е изд, С.-Петербургъ, 1909. 34 с. :

илл. (Доступная библд.отека ; № 6).

3 ~гг ■
Х-Х-У & - <-/



Турген ев, И[ван] o[ергеевич] ц 7 ~~ д 1
Бежин луг. Муму. Хорь и Калиныч. Л. 1946.

64 с.

// I



/69Тур ген ев ь, И. 0.

Бригадирь. Опб. 1885. 28 с.

/ л/с/-''



Тургеневъ,И[ванъ]С[ерг ,Ьевичъ]

Бригадирь. Разсказъ. Издание 3-е. Спб.1904.
36 с., 1 вкл.

См;въ книг ,Ь:Тургеневъ,Иванъ СергЬевичъ:Муму,
Доступная библютека № 16.Издайте 7-е.

Доступная библютека № 19.

Ж I



Тургенев, И. 3. У. ЬУО"

Вешние воды. М.-Л. 1962. 284 с.

/ (У/ X /
/



о! ш.Тургенев*., И.С.

Дворянское гнездо. М. 1859.

Т / Ы



X.,
Тургенев,И.С. Л? /X

Дворянское гнездо.

Вступит.статья Н.П.Анциферова.

ОГИЗ. Гос.изд.
худ.пит-ры. Москва 1944.

/1945.254/212 стр. 8:о



X Ш-Тургеневъ, И.С.

Изд.2. М. 1868.Дымъ.

*А



88-0-332

Тургенев, И. С.

Дым ; Новь ; Вешние воды ; Стихотворения
в прозе / Иван Сергеевич Тургенев ; вступ,
статья и прим. А. Чичерина, Москва : Ху-
дожественная литература, 1981. 606 с. ;

ил., портр.

84.411.2 -4



31. к#тг. 11.5

Тургеневъ, И. С.
Живыя мощи : разсказъ /И. С. Тургеневъ.
7-е изд. С,-Петербургъ, 1908. 22 с. :

илл, (Доступная библхотека ; № 10),

3 ■с, уч & ~-у



ХтТургеневъ, И[ванъ] С[ергЬевичъ]
Записки охотника. Полное собрание очерковъ

и разсказовъ 1847-1876. 7-е стереотипное из-
дание. Спб. 1888. 1 портр., УН 1, 385, [2] с.

т' \

К Т



Тургеневъ,И[ванъ]С[ерг ,Ьевичъ]

Записки охотника.Полное собранхе очерковъ и
разсказовъ. 1847-1876. 11-е стереотипное изда-
йте. Спб.1902.УТИ,385, [2] с.

IлА *
<

й



Я-Гз 7ГТургеневой. С.

Записки охотника. Полное собран!© очерковъ
и разсказовъ 1847-1876. 13 стереотипное изд.
Спб. IУOУ. 1 портр. ■} 8,385,[2] с.

V /
лА(/к



кот. 370

Тургенев, И. С.
Записки охотника /И. С. Тургенев. Байройт,
(б. г.). Т. 1,(80 с.).

2Ч , ч> I, Я



Тургенев, И.O.

Записки охотника. Москва 1934. 4оо с.

Дешевая библиотека

/ /) 4/ IАl>дук



уl4 м
/

Записки охотника.

Иллюстрации художн.Петра Соколова.

/Иллюстрированная серия. Общ.ред,
проф.Ф.М.Головенченко/

Гос,Изд.Худ,Лит.
359*/2/стр.>24 л.ил.

4:о

Б.м, 1949.

/1949.710/



■уг*и

Тургеневъ, И. С.
Записки охотника. Полное собранте опер-

ковъ и разсказовъ 1847-1876. 9 изд.
0 .-Петербургъ 1896. 383 с.



Тургеневъ, И[ванъ] С[ергЬевичъ] И].
Записки охотника. Полное собрание очерковъ

и разсказовъ 1847-1876. 10-е стереотипное
издание. Спб.lB9B. 1 портр.,УlП, 385, [2] с.

.956:390
I<7 Д К- I



слл Л‘ (пТургеневъ. И.С, Ь
-

Записки охотника..
Полное собр, очерковъ и расск,
1847-1876.
12-ое стереотипн.изд.

С.-Петербургъ 1906.



Тургенев ,И[ван ]с [ергеевич ] $. XX Л?
Записки охотника. Л, 1943. 1 портр.,336 с.



Ж
' 'йгргенев, И.С. Лг

Записки охотника.
Рисунки Б.Дехтерева.

М. 1950.



1

Тургеневой.С. ~Р ~ ХМ Ь

Записки охотника.
Печатается по изд.;И.С.Тургенев-Собрание
сочинений в XII томах,Гослитиздат.l9s3.Т.l.
Изд. "Правда".
М, 1955, 381 * /3/ стр.



31. 87-0-722
Тургенев» И, С.
Записки охотника / Иван Сергеевич Турге-
нев. Москва : Художественная литература,
1984. 252 с.

84.411.2 -4



</’•/ I е] кл=Ф. с /Тургенев, И. 3.

Затишье. Москва 1950. 78 с.

- /
. I



Тургенев, Иван] С}ергеевичl Я Г1
Избранные повести и рассказы,

венное Издательство рХудржественна.я Литера-
тура". Москва 1937. 272 с.

, ..у /М: /*



268 VIII
Тургенев. И. С.

Избранные сочинения /И. С. Тургенев ;

вступ. статья М. К. Клемана ; прим. И. И.
Векслера. Изд. 2-е. Ленинград : Худо-
жественная литература, 1935. 567 с. :

портр.

84.411.2 -4
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Тургеневъ, И, С,

Казнь Тропмана ; изъ литературныхъ и
житейскихь воспоминанЛй / И, С, Турге-
невъ ; рисунки Марселя Слодкаго, Москва
; Берлинъ, 1922, 57 с, : илл.

А/ _

~ г -л ъ<\



31. к#пу. 11.4

Тургеневъ» И, С.
Касьянъ съ красивой мечи : разсказъ /И. С.
Тургеневъ, 5-е изд. С,-Петербургъ, 1907,
32 с. : илл, (Доступная библхотека ; № 7),

Хсу ■и~/



31. 81-о-коЪ. 395

Тургеневъ, И. С.
Касьянъ съ красивой мечи : разсказъ /
И[ванъ] С[ергеевичъ] Тургенев. 9. изд.
Петроградъ, 1915. 32 с. ; илл.

-^'7



Тургеневъ, И[ванъ]с[ерг,Ьевичъ]
Лебедянь. Разсказъ. Издание 2-е. Спб.1397,

21 с., 1 вкл.

Доступная библиотека № 9

// I /и>4К



-М
Тургеневъ, И[ванъ]С[ерг'Ьевичъ]

ЛЬсъ и степь. Разсказъ. Издайте 2-е. Спб,
1896. 12 с., 1 вкл.

Доступная библиотека № 12



31. к#пу. 11.6

Тургеневъ, И, С.
ЛЪсъ и степь : разсказъ /И, С. Тургеневъ.
4-е изд, С.-Петербургъ, 1907. 12 с. :

илл, (Доступная библ!отека ; № 12),

*>•

Си '-У К с? - У~-/



Тургене въ,И[ванъ] С[ергъе вичъ]

Льговъ. Разсказъ. Издан!е 3-е.Издан!е
И.Глазунова. Спб.l9oo. 20 с., 1 вкл.

Доступная библ!отека 1 5

//X/ ум



Тургеневъ, И[ванъ] С[ергЬевичъ] с Р
Малиновая вода. Разсказъ. Изданхе 2-е.

Спб.lB9б. 17 с., 1 вкл.

Доступная библютека № 4

//_У, /



Тургеневъ, И[ванъ]с[ерг6евичъ] %!

Муму. ПовЪсть. Изданхе 6-е. Спб.1902, 44 с,
1 вкл.

Доступная библютека № 16

/ I /уоДгк



Тургеневъ,К[ванъ] С[ергЪевичъ]
Мулу, Повесть. Издайте 7-е. Спб.1904. 44 с.,

1 вкл.

Доступная библютена № 16.

/



31. к#пу. 11.7

Т.ургеневъ, И. С,

Муму : повесть /И. С. Тургеневъ. 9-е
изд. С.-Петербургъ, 1907. 44 с, : илл.
(Доступная библхотека ; № 16).

_5 ,Х'-
б* Ч> '



Тургенев,И[ван] o[ергеевич]
Накануне. Вступ.статья Н.Калитина. М,1944.

Но с.

//X /



81. 87-0-713
Тургенев, И. С,

Накануне ; Отцы и дети : романы / Иван
Сергеевич Тургенев,; предисл. и после-
слов. Г, Б. Курляндской, Тула : Приэк,
кн. изд-во, 1984, 350 с, : ил.
(Отчий край).

84.411.2 -4



Тургеневъ, И[ванъ] С[ерг ,Ьевичъ] % (к

Новь. Романъ въ двухъ частяхъ. Ч. 1

Москва 187В

П Л,



31. квплг. 11.2

Тургеневъ, И. С.
Однодворецъ Овсяниковъ : разсказъ /И. С,
Тургеневъ, 5-е изд. С.-Петербургъ,
1907. 29 с. ; илл, (Доступная библиоте-
ка ; № 2).

б'Ч /.2 ~ X/



I ЖТургеневъ, Ж.С.

Отцы и дЬти. М. 1862.
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Тургенев. И, С.
Отцы и дети : роман /И, С» Тургенев,
[Москва], 1934, 221 с, (Школьная се-
рия классиков).

_У/ ч-'



ТургеневЛ.С. лз х/

Отцы и дети.

/Школьная Бибпиотека/

Гоо.Изд.Дет.Лит.
Мин,Проев.РСФСР. Москва 1946.

183 стр. 8:о /1948.553/



Ж**
/1УХ Тургенев, И.O. х1

Отцы и дети.
Подг. текста, и предисл. Н.В.Водовозова.
Ред. Н. I&.данер.

М. 1947.



\*У 4 1 */
Тургенев,И.С. к? //

Отцы и дети.

Послесловие и подготовка к печати текста
приложений Н.Бродского.
Рисунки И.Астапова.

/Школьная библиотека/

Гос.Изд.Детск.Лит,
Мин.Проев.РСФСР. Москва 1950,

/1951.532/238*/2/стр.,llвнп.
8:о



ПУ' Тургенев,И.С. ?>< ~0 - ХSЛЬ
Отцы и дети.
Гос.изд.Детсн.Лит.Мин. Проев.РСФСР.
М.1956.



31. 84-0-89
Тургенев, И. С.
Отцы и дети / Иван Сергеевич Тургенев ;

послесл.: П. Г. Пустовойт. Москва,
1969. 191 с. : илл.

84.411.2 -4



31, 84-0-96
Тургенев, И. С.
Отцы и дети / И. С. Тургенев ; рис. И.
Архипова ; послесл. и подгот. к печати
текста и прилож. Н. Л, Бродского. 5-е
изд. Ленинград, 1965. 238 с. : илл.

84.411.2 -4
83.411.2 -4 Тургенев, И. С. SА/Я



51. капу. 11.1

Тургенев?., И. С,
ПЪвцы ; разсказъ /И. С. Тургеневъ, Изд,
7-е. С,-Петербургъ, 1908. 30 с. : клл,
(Доступная библхотека ; № 1).

'у-
/у/ и с//,



\/ I/ «• у
/ Тургеневъ.И.С. Тиг6 епет. / 11

Пегасъ. Бирюкъ, ЛЪсъ и степь.
/съ ударенхями/

Ре§азиз, Бхгуак;. Богез-Ь апб. зХерре.

(ОзсХогй. Низзхап рХахп -ЬехЬз)

Онсфордъ 1917.

/1950.599/56 стр. 8:о



31. ко-Ь. 460

Тургечевъ, И. С.
Пегасъ г разсказъ / И, С, Тургеневъ,
5-ое изд, Петроградъ, 1916. 15,
XV с. : илл. (Доступная библ!отека ;

14)

%М,млл .'Зк --Ч



Тургеневъ,и[ванъ]С^ргЬевичъ] ЛП л-
Перепелка, Разсказъ.Издание 4-е. Спб.1904.

10 с.

С м .въ книгЬ:Тургеневъ,Иванъ СергЬевичыМуму.
Доступная библютека № 16.Издание 7-е.

Доступная библютека № 21

’У / О *-



Тургенев. 1/1. Г!. -

Повести и рассказы. Посква 1950. 192 с.

*
' '-Т^,1



/\у%Г;' ' ■/ Iургенsр, И.С. 45Т Ууп

Повести.
Сост., подг.текста, вступ, статья и
примеч. А,Н,Дубовикева. Оформл, М.Бол
такова.

М.1953Л.



/5,9 ГТургеневъ, И.С.

Повести и разсказы.
Спб. 1856.

1-г.

I ,



V
4-\Тургенев»И.С.

Повести и рассказы.
Гос.изд.Художеств.Литерат.
М.1953.



Тургенева», И[ванъ]С[ергЬевичъ]
ИоЪздна въ иолЪсье. изданхе г-е.

Спб,1904.29 с.,1 внл.

См.въ книгЬ:Тургеневъ,Иванъ Серг^е Вичъ: Муму.
Доступная библютека № 16.Изданхе 7-е,

Доступная библхотека № 17

-Л I V



Тургеневой. С. XII Л
Порогъ,

/Не вошедшее въ собрание сочинений "Стихотво-
ренхе въ нрозЪ"./

Библхотека "СвЪточа",подъ ред.С.А.Венгерова,
ОТ 5.

Спб.,1906.
8 стр. 8;о /1945.529/



Тургеневъ,И[ванъ]с[ерг,Ьевичъ]

Постоялый дворъ.Разсказъ. Издайте 2-е.
Спб.1896.[2],74 с.,1 вкл.

См.въ книг'ЬгТургеневъ,Иванъ Сергеевичъ:Муму.
Доступная библютека № 16.Издайте 7-е.

Доступная библтотека № 22

X / и



К Л) ’Ь‘
' \ Тургенев, И.O. \Ц| N/111

Рассказы. (Из "Записок охотника").
Ред. К.Малышева.

М. 195о.



(^-0-К*Т.'ХАч
Тургенев, И[ван] С[ергеевич]

Рассказы, Москва 1950. 62 с.

У'



88-0-307
Тургенев, И. С.

Рассказы / Иван Сергеевич Тургенев.
Москва ; Художественная литература,
1981. 101 с. : ил.

84.411.2. -4
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Тургенев, И. С.
Разсказъ отца Алексея и другие по-
вести и разсказы /И. С. Тургеневъ.
Прага, 1921. 192 с.

X Ппр О



81. 34-О-90
Тургенев, И. С.
Романы / И. С. Тургенев ; вступ. статья,
поясн. статьи к романам и примеч. Н, В.
Богословского. Москва, 1970. 430 с. :

илл.

84.411.2 -4
83.411.2 -4 Тургенев, И.С.



Ц % щ.Тургеневъ, И.С.

Рудинъ. Русская классная библlотека
Спб. 1914.Чудинова.

!
а



*/•
✓ Тургенев,И.С. 2 3 о )/т

Рудин. Дворянское гнездо.

Предисловие Д,Б.Каменева.

Подготовка текста и комментарии
М.К.Клемана,

Изд. Асайетха. Москва 1933.
ХХХУI*SO4*/3/стр., /1939.621/15 П.ИЛЛ. 8: О



ДТурген ев, И[ван]o[ергееви ч]

Рудин. М. 1948. 128 С.

/;/3



88-0-472

Тургенев, И. С.

Рудин ; Ася ; . .. ; Из критического наследия
/ Иван Сергеевич Тургенев. [Ленинград] :

Лениздат, 1968. 731 с. : ил., портр.

84.411.2 -4



89-О-806

Тургенев, И. С.
Рудин ; Дворянское гнездо ; Накануне /
Иван Сергеевич Тургенев. Минск : Мастацкая
лТтаратура, 1972. 366 с.

84.411.2 -4



/хл
Тургене в,И.С.

Рудин дворянское гнездо Накануне Отцы и
Дети
Московский Рабочий
М оsо-*/^/стр.



31. 87-0-892

Тургенев, И. С.
Рудин ; Дым ; Новь / Иван Сергеевич Турге-
нев ; вступ. статья Б, Г, Фридлянда.
Москва ; Правда, 1979, 604 с, ; ил.

84.411.2 -4



88-0-439

Тургенев, И. С.

Рудин,: роман / Иван Сергеевич Тургенев ;

псслесл. Г. А. Вялого. Москва : Детская
литература, 1984, 189 с, : ил.

84.411.2 -4



Ш, аШТынянов,Ю

Смерть Вазир-Мухтара.

Рома:

I. Берлин 1929.217.М./1932.515/
П. " " 234." ■ "

Изд."Петрополис",



Тургеневъ, И[ванъ] С[ерг|Ьевичъ] 4

Собака.Разсказъ. 2-е. Спб.1897. 24
с., 1 вкл.

Доступная библютека № 18

V.Л / <4



Тургеневъ, И[ванъ]с[ергЪевичъ]

Собака. Разсказъ. Издание 3-е. Спб.1904.
[23,24 с.,1 вкл.

См.въ книгЪ: Тургеневъ,Иванъ Сергйевичъ: Муму.
Доступная библютека № 16.Издайте 7 Т е.

]
X ,



31. 81-0-364

Тургенев, И. С.
Статьи и воспоминания / И. С, Тургенев
; сост. А. Д. Шавкута ; вступ. статья
и примеч. С. Е. Шаталова, Москва,
1981. 302 с. : илл. (Библиотека "Лю-
бителям российской словесности". Из
литературного наследия).



'/ X,
' Тургеневой.С. ти

Стихотворенlя въ проз'Ь.

/1878-1882/

Изд.И.Глазунова,

67*/2/стр. 8:о

Спб.,1909.

/1945.194/



Тургенев«И«С« г /1/*/

Стихотворения в прозе.

Ред.,статья и примечания Б.В.Томашевского.

ИзД. Асайетаа. Ленинград 1931.

/1938.356/I рис.l-179 стр. 8;о



Тургеневъ,И[ванъ]С[ерг%евичъ]

Стукъ.... стукъ.... стукъ!.., Разсказъ. Из-
дание 2-е. Спб.1899.4б с., 1 вкл.

См-въ ннигЬ:Тургеневъ,Иванъ СергЬевичъ:Муму.
Доступная библютека № 16.Издание 7-е.

Доступная библютека № 20

X, / 'Лу\



Тургеневъ, И[ванъ]с[ерг%евичъ]
Стучитъ! Разсказъ. Издание 2-е.Спб.1902.

23 с., 1 вкл,

Доступная библютека № 11

/ ■<2 / *У>4/1



Тургеневъ, И[ванъ] С[ергЬевичъ]
Хорь и Калинычъ. Разсказъ. Спб.1900.22 с.,

1 вкл.

Доступная библютека № 3

//Л.у



Тургенев, А.И. 51- -Р- 411

Хроника русского.- Дневники (1825-1826 гг.)
Издание подготовил М.И. Гиллельсон. Н.-Л.1964.
624 с.

Литературные
памятники

/Л /X I



//у /Тургеневъ, Н.'

1-2. М.1907.Россlя и русск!е.

/



ш/1, № г тТурведьтауб'Ь»И.

Счастье.

Пасхальный разсназъ.

Изд.книжн.иаг.Шермана. Одесса 1913.

/1949.631/21 стр, 8:о
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XТуркинъ, А.Г.

Уральскlя минхатюры. (Разсказы и
очерки) Екатеринбурга 190^.

1л-
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31. 81-О-108

Турков, А. М.
Салтыков-Щедрин / Андрей Михайлович
Турков. Изд. 3-е, доп. Москва,
1981. 300 с. : илл.

бЦ. > ЛС,4^



81. 80-О-1262
Тучин, Б. И.
Хрэника Томского университета : роман /
Борис Иосифович Тучин. Новосибирск,
1980. 261 с.

и/ ь*/. ~ 7,н
ЯЪ и 3

че С^Р5Ут//ш, и г?



Ту шкан ,I е о ргий У ~O ~ >Мг-
Джура Кзд. пере работ. и дополн.
Гос .изд.Де тек.X ит.Мин.Проев.РСФСР
М-Л о?4-*/д/стр.



/5*& У//Тушкан,Георгий

Разведчики зеленой страны. Повесть.Рисунки
В.Цигаль.Отв.ред.С.Алексеев,М,-Л.1950,543,
[l] с.

Библиотека научной
фантастики

...т.



4ушка

&

$!) л-о-хт.
Черный смерч
Гос.изд.детск.Лит.Мин.Проев.РСФСР
М-Л б^оч/^/стр.



268 111

Тхоржевскл.й, К.
Кавалеръ ; Солдатский праздникъ ; На ловлю
за турками ; Что посЬешь - то и пожнешь ;

Изъ былого ; Историческхй разсказъ / К.
Тхоржевскlй. 2-е и 3-е изд. С.-Петербургъ,
1900. 176 с. { р. п.) : ил.

84.411.2 -4



«У/ кГТхоржевскlй, К.

Политическое д'Ьло.
1-2. Спб. 1885.

Романъ.

( У*



'УыЖ''Ь'Су-г*4,,

У >„
Сл/. Я.Я.- Яяуйсс.

I



31. 75-0-179
Тхоржевский, Сергей Сергеевич

Искатель истины. Ленинград 1974.
174 с.

/V-
-/Л/



31. 80-0-584
Тэсс, Т, Н.
Близко к сердцу / Татьяна Николаевна
Тэсс. Москва, 1980. 153 с. : илл.

У Л



Ты



2б2 II
Тыминская, Е. И,

По публикации : повесть Ев, Ив, Тыминс-
кой, [Б. м. & г,]. С. 348-654, 156-
206,

'Г' '



Цl6 Л~~ I Тшянов, Юрий.

Кнкля/Повесть о декабристе/.

Изд.Зе.

Ленинград,l929.
/1929 .305/Из д."Прибой".

425. М.



\а/1, »(.

331Тынянов.Кшй.

Кюхля.
Роман.

/Библиотека избранных произведений
советской литературы. 1917-1947/

Москва 1947.

/1948.339/
Изд.Сов.Писатель.
I портр,,3l4*/2/стр

8:о



Тынянов, Юрий

Малолетный Витушишников, Рисунки Н. Кузь-
мина. М, 1966. 93 с.

/6 /Х/Щ;



31. 81-о-ксЬ. 414

Тынянов, Ю. Н.
Подпоручик Ниже / Юрий Тынянов ; рис.
Е. Кибрика. Ленинград, 1930. 79 с. ;
илл.
ЕергlггЬг ЬеГсЬчогЬ]!, Нег'Ьз,, 1979. (НивзГап
•Ы-Ыез Гог I;Ье зресГаИзГ, 183Е 0505-3741 »

NO. 181).

~ ''У
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Тынянпв > ю.
Пушнин.

Роман.
4,1-2. Сов.Писатель. Москва 1937.460♦/З/.М.

/1937.456/



/ Г &Тынянов, Юрий

Смерть Вазир-Мухтара.Отв.ред.И.Брыкин.Мос-
ква 1948.1 портр.,44B с.

Библ.избр.произв.сов.литературы
1917-1947



31. 82-о—lo

Тынянов, Ю. Н.
Смерть Вазир-Мухтара : роман ; Сюжет
"Горя от ума" / Юрий Николаевич
нов ; послесл. и примеч, Б. 0. Косте
лянца. Москва, 1981. 606 с.

'С
/ К 'ЛЛ '

7/ис *?■(-& / А .С. А/
/а/ГЧ/. Л *хУ4."'*

4, /А X • 5'С



$1 ■ Р~ Ь ЗД/Тынянов. Ю.Н.

Избранные произведения. Вступ.статья Н.Мас
лина. М. 1956. BоB с.



31. 74-0-532

Тынянов, Юрий Николаевич
Кюхля. Рассказы. Ленинград 1973.

555 с., илл.

X- ( Л^о.



° " 2
Тынянов, Юрий Николаевич

Кюхля. Смерть Вазир-Мухтара. Ленин-
град 1971. 781 с.

/о /А-V3
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&& V/ОСу

Тыркове-й, А.

Ночью. Спб. 1911.

аГЧ' -
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31. 80-0-584
Тэсс, Т. Н.
Близко к сердцу / Татьяна Николаевна
Тэсс. Москва, 1980. 153 с. : илл.



V" ' ТЪсс, Татьяна.

Дальняя дорога, Т&ссказы.

Ом. Библиотека "Огонек" ге 2б. 1954.



I .

(а \ ~ 0 - (о •Ь'ЦТэсс. Татьяна

Шль живых. Повесть. М. 1961. 15о с.

У/П У / /’-Оос й.



81. 82-о-Ш

Тэсс, Т. Н.
Хранитель времени : рассказы, повесть /

Татьяна Николаевна Тэсс. Москва, 1982.
542 с. : илл.
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90-0-378

Iэффи, И. А.

Ностальгия : Рассказы ; Воспоминания / Надежда
Александровна Тэффи ; сост. и подг. текста Бориса
Аверина. Ленинград : Художественная литература,
1989. 4А7 с. : ил.
IЗВЫ 5-280-00930-Х

84.411.2 -4
84.411.2 —46
83.411.2 -4 Тэффи, Н,



Тэффи

"Предпраздничное". - Дачный разъ'Ьздъ.
Куличъ. - Горы. Спб. 1910. 61,[2] с.

Дешевая юмористическая библю-
тека "Сатирикрна,
№2. -тр

// /



9? ГТ аффи

Спб. 1910.Семь огней.

.'К /



МУЛI/ т Тэффи»

Танго смерти.

и фабрика".

2X4.М. Москва.l927
/1928.122/



92-0-422
ТэФФи. Н. А.

Ностальгия : рассказы, воспоминания /
Надежда Александровна Тэффи. 2-е изд.,
стереотипн. Ленинград : Художественная
литература, 1991. 447 с.
18ВН 5-280-02382-5

84.411.2 -4
84.411.2 -46
83.411.2 -4 Тэффи, Н.А.
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/oлг#^г{<*,?гггс'1сг САЯг. /}&аъ

А&бо&а- -

б&у'гСпп.
у/ЩГЛлА' вш



а? П-Теффи, Н.А.

I. Спб.Юмористические рассказы.
1910.

X / Ы&К.



/А? ЖТэффи, Н,А.

Юмористические разсказы. 1.
Спб. 1911,

X I



кот . 327

Тэффи, Н. А.
Юмористические рассказы / Н. А, Тэффи.
С.-Петербурга, 1912. 60 с. (Дешевая
юмористическая библТотека "Сатирикона" ;

вып. 36).
Содержание: Выслужился ; Новогоднтя поздрав-
лен!я ; Веселая вечеринка ; Проворство рукъ
; ВзамЪнъ политики ; Песье время ; Ревность.

ги.чп. д.



266 111

Юмористическхе Раз сказы.
Ккига 1-ая.
10-ое изд.

Петроградъ 1917,

84.411.2 -4



91-0-28

Тэффи, Н. А.

Юмористические рассказы ; Из "Всеобщей исто-
рии, обработанной "Сатириконом" / Надежда
Александровна Тэффи. Москва : Худож. лит.,
1980. 414 с.
13ВК 5-280-01822-8

84.411.2-4



31. 87-0-897
Тюрин, В. М.
Слушать в отсеках : повесть, рассказы /
Владимир Михайлович Тюрин. Москва :

Воениздат, 1982, 171 с, : ил.

84.411.2-4



IТютчевъ, Ф.Ф.

Романъ изъ пограничной
Спб. 1902.

БЬглецъ.
жизни.

>( , 'уок



Тютчевъ,9.9. //?-

Злая сила, (йзъ жизни на русской
Спб. 1907. 274 с.

/ /у



Тютчевъ, 0. 9.
Лучъ Божьяго свЪта въ пустынЬ глухой.

С.-Петербургъ [1904]. 166 с.

ь/Х.l иу*



Тютчевъ, 9.0.
Одинъ день на пол* сраженхя. Разсказъ. 3-е

издание И.9.Жиркова. Москва 1900. 20 с.

//х / *у?(ГУ\



' *В!Тютчевъ,9.o.
Отомстилъ. Изъ воспоминанхй солдата. 5-е

изданхе И.9.Жиркова. Москва 1903.24 с.

/
/



31. Р. - 2395

Тютчевъ, 9. 0.
По жреб!ю ! (изъ былыхъ временъ кавале-
р!йскаго училища /0,0. Тютчевъ.
С,-Петербургъ, 1906, 68 с.
("Светъ 1* : сборникъ романовъ и повестей
ежемесячный журналъ } 1906, 3),

7 'У'*



Тт-отчевъ,o.9.
Рядовой Саватьевъ.Разсказъ.4-е издан!е

И.О.Жиркова.Москва 1903. 40 с.

// Иу*> с!



31. 81-о-ко*. 397

Тютчевъ, Ф, Ф.
Товарищъ : разсказъ вольноопредlьлюща-
гося / Ф. Ф. Тютчевъ, Москва, 1899.
24 с. . илл.

3
I~и С0 I ,



&& 1Тютчевъ, Ф.Ф.

Сочинения, Спб. 1888.

X I 4



А1 1 &Тяжелый

челов'Ькъ или четыре глупости въ жизни.
М. 1860.

К



У



31. 79-0-349
Убогий, Ю, В.
Дело жизни ; повести и рассказы /

Юрий Васильевич Убогий. Москва 1979,
269 с., илл. ("Русское поле").

/

Х_ , Лу-1 .



А/ %Уваровъ, П.С.

Аввакумъ кровоп!йца. Спб. 1905.

ы
1

/



Уварова, Людмила 28. (o ъ~ О-С? с?

Старшая сестра. М. 1962. 35о с.

X, >



Уварова, Людмила

Сын капитана Алексина. М. 1964. 316 с.

,/Л



31. 79-0-718

Уварова, Л. 3.
В каждую субботу, вечером, Моск-

ва 1979. 269 с. (Новинки "Совре-
менника" ).

АА
'Ър-



81. 79-0-522
Уварова, Л. 3.
Забот полон рот : повести, рассказы /

Людмила Захаровна Уварова. Москва 1978.
479 с.

7--0е
/ V 7 ■



31. 75-0-695
Уварова, Людмила Захаровна

Поездка к морю. Москва 1974. 461 с.,
илл.

/X ,



31. 75-о-ко-Ь. 284
Уварова, Людмила Захаровна

Семейное сходство. Общ. редколл.:
Ю. Б. Бондарев [и др.]. Москва 1974.
77 с. (Писатель и время).

/К- / л.



6 3 VIIУгр( ) въ

Жизнь пережить не поле перейдти.
Романъ. 1-2. М.1852,

X 1 6



кот. 527

Ужгин, С.

Бабье счастье /С. Ужгин. Москва ; Госиздат, 1928.
7 с. (Книжка-копейка).

84.411.2 -4



Узин, С.В. SШ-й-?-ГГ

Гремящий дым. М. 1965. 168 с, , илл.

' /~



Улин, Леонид - О - г-|

Лети, моя птица. М. 1963. 28о с.



*гг,
Улин, Л.

Север зовет /Трилогия/.

Кн.1.Ленингр,1929.195.М/1929.940/
Кн. П. Золотил долины. Москва 1930.158.М./1930.

187/

ЗИФ.



дин, Леонид

Ты одна у меня, жизнь! М. 1964. 684 с.



Ульяновъ, А.

Вакса и скрипка.
М. 1904.

Разсказъ.

X I



А А/ пу~

■ //&уЬ
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Ульянова, А.И.
Детские и школьные годы Ильича. М.-Л. 1955.

4о с.

/9&: /45/



г^чпу

Ульянский, Антон
Четыре немца. Ленинград 1933. 162 с.

. сУ >



•Умановъ-Каплуновскlй, Б.Б. 9> Щ,
Лучи и т&ни.

разсказовъ.
Бторой сборникъ

Спб. 1904.

Ж/ Я^/гук



Умановъ- Каплуновскlй, В. Б. о'у I Щ.

Фарисеи. Романъ. Спб. 1905.

_Х/



(о 9" ХЦ/Уманскlй, И.В.

Ольга.русская быль. Одесса
1845.

(А
\

/



X /7Я м

а у?4> с/&^

ш ?/&
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Урванцовъ, Л. ]_

Ночь и друг!е разсказы. Спб.1902.

/ /Фгу^



( ку Д. I ‘ /9 <2 ////Уруимагова,sзетхан.

Навстречу жизни. Роман.
Кн. I. /ч.l-3/.Москва 1951.510*/2/стр. 3:о

/1953.1493/

Изд.Сов.Писатель.



31. 77~о-12о8
Усанин, Кирилл (Попов, Николай Петрович)

Субботняя прогулка. Повести и
рассказы. Москва 1977. 269 с., илл.

Ух



Усенко,Павел /Гб гн
Под солнцем родины.Стихи.Перевод с украин-

ского.Ред.И.Авраменко.Л [2] с.

и /



Усланов, Всеволод
,

ьо, - О - 2_

Все начинается с мечты... Рассказы. Петро-
заводск 1961. 136 с.

/ X /



31. 07-0-271

Усов, В. А.

Огненное предзимье ; повесть о Степане
Разине / Вячеслав Александрович Усов.
Москва, 1987. 333 с. : ил.

84.411.2 -4
63.3(2) 46 -4
98 Разин, Степан (2)



31, 76-0-847

Усольцев, Альберт Харлампиевич

Светлые поляны. Повесть.
Москва 1975. 286 с.

'/
_ Г



Успенская, Елена } 9~Сэ 11/

Наше лето.Повесть.Ред,И.Гнездилова.Москва
1953.308,[4] с.,9 вкл.

У



Успенская, Елена. 51 -о - s~г
Наше пето. Повесть,
Ред. И.Гнездилова.
Изд. ЦК ВЛКСМ "Молодая гвардия
М, 1953. I внл., 304 стр.



89-0-728

Успенская, Т. Л.
Не запирайте вашу дверь : повести /
Татьяна Львовна Успенская. Москва : Сов.
писатель, 1987. 377 с. : портр.

84.411.2 -4



89-0-857

Успенская, Т. Л.
Цвет шиповника : роман / Татьяна Львовна
Успенская. Москва ; Профиздат, 1987. *

286 с. : ил. (Б-ка рабочего романа).

84,411.2 -4

р



О - ХЬУсиен скии, Владими'

Неизвестные солдаты. М. 1962. 88о с.

П /
'



Успенский, Владимир $l. &Г- О - Ъо%

Неизвестные солдаты. М. 1965. 84о с.

А/2/



Успекскlй, В. о1 сl, V*

Отъ мрака къ св'Ьту. (Изъ настроен!й
молодого покол'Ьнгя) М. 1905.

-

и А



31. 75-0-794
Успенский, Владимир Дмитриевич

Первый президент. Повесть а Михаиле
Калинине. Москва 1975. 444 с., илл.
(Серия "Пламенные революционеры.)

ЬишЯ



Уппанп'кийрГлйб.

Избранные произведения.

Редакция,вступ,статья и комментарии
А.С.Глинки-Волжсного.

Гос.изд."Художеств,
Литература". Москва 1933.

/1933.931/I портр, *Ы*633*/4/с,'
4: о



Успенский Г.

Несобранные произведения .Ре даЕ-щия,предисло-вие и примечания Р.П.Маториной. 1

М.1936

/ У /



Успенский, Глеб лкЖ
Отцы и дети и другие рассказы о прошлом.

Редакция, статьи и примечания А.С.Глинки-
Волжокого. Москва 1936. 1 портр.,349,[2] с.

У/э У^



$,! \у.Успенскlй, Г.

Сочинен!я. 1 -2 . Изд.4. Спб.1896,
1897.

X./



Уопенок!й,Глъ бъ

Сочиненхя въ двухъ томахъ. Стэ портретомь
автора и вступительной статьей Н.Ь'кхайловс-
каго. Третье' кздэше Ф.Павленко 1

Спб .1889

и <■,



31. 83-0-65

Успенский, Г. А.
Загадка остается / Герасим Александро-
вич Успенский. Кишинев, 1982. 278 с.
; илл.

///& 4У* Л, -//«V



Г[леб]и[ванович]Успенский,
Иван Босых. Москва 1927. 8 с.

Книжка-копейка

/ X-/



УспенснlЙ,ГлЬбъ [Ивановичъ]
]//

Изъ стараго и новаго, (Отрывки, очерки, на-
броски). Спб.1879.[4],184■ с *

,| */ ■' '



Успенский, Г.И.

Книжка, чеков,
Ред. И.Осипов.

Иркутск 1938.

У
,
'И 'уР^> Л



Успенскlй,Г[лйбъ]и[вановичъ] Ь I- УчО^.Х5~
Пришло на память. Спб.1903. 47~.

А ( *-/'



31. 80-О-532
Успенский, Г. И.

Рассказы / Глеб Иванович Успенский.
Москва, 1979. 363 с. (Классики и
современники. Русская классическая
литература).

XXXХХ'Х, Л -~Л/



5и уГУспенский, Глеб Иванович

Рассказы и очерки. Подготовка текста Б.Г.
Успенского. Вступительная статья Н.А. Глаго-
лева. Ред. К. Малышева. Москва 1944. 296 с.



Успенский, Л.

См. Караев, Г. и Успенский, Л. ; Пулковский
меридиан.

I *Г : °

V*. ( О
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89-0-83

Успенский, Л. В.

За языком до Киева : Лингвистическая проза
; Повесть ; Рассказы ; Публицистика ; Пись
ма / Лев Васильевич Успенский. Ленинград
Лениздат, 1988. 509 с, : ил.
IЗВЫ 5-289-001 76-Х

81.0 -314 84.411.2 -46
81.411.2 -7 Куль
83.411.2 -4
Успенский , Л. В
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Успенский, Л. В.

Повести и рассказы / Лев Васильевич Успен-
ский. Ленинград ; Детская литература,
1965. 412 с. : портр.

84.411.2 -4
83.841.12 -4



'ТхУспенскlй, Е.В.

"Изъ прошлаго". М. 1889.

Т7 /у'С/-Д



Успенскlй, Н..В, Ю IX-
Повести, раз сказы и очески. 1-Й.

М. 1876.

/ Ыы'Ъ
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31. 79-о-ЮО!

Успенский, Э. Н.
Вниз по волшебной реке : повесть-сказ-
ка / Эдуард Николаевич Успенский.
Москва, 1979. 135 с. : илл.

«/у(Л



$1 ■ 66 - О ~ 6 1ЬУстиев. Е.К.

По ту сторону ночи. М. 1966. 312 с., илл.

Путешествия,
приключения,
фантастика

/* Уу /
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&/гр. ум)



А& ИГУстиновъ, С.М.

Ладин (герой послЬдняго времени)
Роман. Спб. 1907.

I ч^



а/ гУстиновъ, СГ- М.

Ладинъ. (Герой посл'Ьдняго времени)
Романъ. Изд.2. Спб. 1209.

А. I



Устинова, Вера SI. 01- в - АЬ

Простая история. Роман. Второе, дорабо-
танное издание. Москва 1960. 397 с.

уЛ ( >*•



31. 80-О-167
Устинович, Н. С.

Таежные рассказы / Николай Станисла-
вович Устинович. Москва 1963. 189 с.,
илл.

■



31. 75-0-434
Устьянцев, Виктор Александрович

Почему море соленое. Москва 1975.
435 с.

Ух/ Л I



а/ XIУтина, Н.

Кранцъ. Спб. 1892.

д \ ч ,



5, аУткешь, й.

Разсказы. Ор'Ьхово Блад. губ. 1904.

I /Фд к.



31. 78*0-578

Уханов, И. С.
Живем один раз. Повести и рассказы.
Авт. Иван Сергеевич Уханов. Москва
1978. 331 с., илл.

' Ь I А.,



ха л*.Ушаковъ

Были и повести. 1-г. М. 1838.

%



Ушаковъ, А. б3” лж
Изъ купеческого быта. Повести и

очерки. М. 1862.

>'ГГ



У]]/Ушаковъ, Б.

Котъ БурмосЬко. М. 1831.

.!г
\



Л/Ушинский, К.
Бишна. Отв.ред.Э.Эмден.Ленинград 1954. [l4]

с. 4:о.

Г, к/: • &>ТП/
>
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81. 81-0-821

Фадеев, А. А.
Бессмертие / Александр Александрович
Фадеев ; предисл. В. М. Озерова ; сост.
и примеч. Н. И. Дикушиной. Москва,
1981. 382 с. (Библиотека русской ху-
дожественной публицистики).

V/. Л -

АСС С~СС/,

АА/С~Ъ иг*~, /А*/ СССМ



м.

У Фадеев,А. 73 /Г
Молодая гвардия.

Роман.

Изд.ЦК ВЛКСМ Молодая
Гвардия. Москва 1946.

/1947.199/I л.ил.*47o стр.B :о



Фадеев,А.

Молодая гвардия. Роман.
Допопн.и перераб.изд.
Ред. В.Сянин,
Изд. ПК ВЛКСМ "Молодая гвардия"
М. 195©, 576 стр.,2o вил.



Фадеев,А

Молодая гвардия Роман
Гос. изд.Художеств.Лит.
М гЬоЬ



Фадеев, Александр 9.41-а-&>з

О времени и о себе. М. 1965. Зо2 с., илл.

/УХ/



/V,
Фадеев,А. Л?/ иц

Последний из удэге,

Роман.

’осиздат РСФСР "Моек.
Рабочий", Москва 1930.

/1936.1150/207. М.



г''/ Фадеев,А,
/

ЛИ
Последний из удэге.

Роман.

п от'ти3дн т. . Э^З о
Т. 2. Изд.Сов.Писатель, Москва 1940. 242*/2/стр

8:о /1941.460/
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31. Р. - II

Фадеев, А.
Последний из Удэге / А. Фадеев.
Москва, 1935. 3 (61 с.).
(Роман-газета ; 1935 : 12).

& 1 I



Фадеев,А.

Последний из Удэге. Книга четвертая.
Москва 1941.

/ уЛ / /[/лук



Фадеев, А. (о\ ~ 0 -

I

Последний из Удэге. Роман. Москва 1957.
1 л. илл., 484 с.

// ■- “

/



/ Фадеев.А. и>
Разгром.

Гос.изд."Художеств.
Литература". Москва 1936.

/1937.333/134 сто. М,



Фадеев, А. 7
Разгром. Москва 1947. (273-368) с.

(Огонек. Приложение к журналу. 1947:6)

//ТА./



\(s*/»•
1 /Фадеев.А. Л /У

Разгром.

Роман.

иллюстрации художников Вадима и Юрия
Ростовцевых.

Гос.Изд.Худ.Лит.

221*/3/стр. 8;о

Москва 1947.

/1948.174/



\*у %з-
-,

Фадеев,А. 33 /к

Разгром.

Рис,o.Верейского.

Гос.Изд.Детсн.Лит.

253*/2/стр. 8;о

Москва 1949.

/1950.452/



Фадеев.А. 331
Разгром. Молодая Гвардия.

/Библиотека избранных произведений советской
литературы. 1917-47/

Москва 1-947.Изд.Сов.Писатель,
I портр.,7oB стр,

8: о /1948.992/



51. №-0-995Фадеев, А.

Разгром.- Последний из Удэге. Послесловие
К. Зелинского. М. 1964. 752 с.

Библиотека "Пятьдесят
лет советского романа."

Л/ X /



/ / 7*■ / Фадеев,А. Л33,/ ■/игф
Рождение Амгуньсного попка.

Гос.Изд."Худож.Лит-ра".

47 отр. 8:о

Ленинград 1940.

/1945.714/



31. 81-о-коl;. 407

Фадеев, А.
Сучан /А. Фадеев. Москва, 1939.
61 с. ; илл.

У 4 г> рО'Ч',



Фадеев, Александр Александрович]
Молодая гвардия.Роман.Отв.ред.lo.Лунин.М,

1947.[2],550 с.,1 вкл.,[l] с.

\ V /
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Фадеев, Александр Александрович] /ЬСо 1Ц

Молодая гвардия.Роман.Дополненное и пере-
работанное издание.Ред.И.Т.Козлов.Москва 1953.
690,[2] с.

\',у I Чу*



31. 75-0-520

Фадеев, Александр Александрович

Письма. 1916-1956. Бступ. статья,
сост. и прим. С. Н. Преображенского.
2 изд. Москва 1973. 807 с., илл.

У^



31. 87-о-712
Фадеев, А. А.
Разгром ; Молодая гвардия / Александр
Александрович Фадеев ; вступ, статья
Л. Якименко ; прим. В, Озерова, В,
Апухтиной, Москва ; Художественная
литература, 1979. 745 с. ; ил.
(Библиотека классики. Советская литера-
тура).

84.411.2 -4



- й - 15Г 6
Фазин, 3. Н.

Нам идти дальше. Москва 1967. 356 с.,
илл. (Историко-революционная библиотека.)



&/Фал^евъ, Н.И.

Ду эли Спб. 1908.

( л



Фаликмал, И. Д Ы) -0 - 54-1
Обреченные берут оружие. Рош.н. Перевод с
еврейского Я. Олрнима. Москва 19 59. 536 с.

X 7
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Фальковскlй, Ф. Щ.

Въ огнЬ. Сонъ жизни. Спб. 1903.

(

"Ь
у



ЙА 11Фальковскхй, Ф.

"Беселые звуки" и другхе маленькие
разсказы. Изд.2. Спб. 1901.

V Л



10
*

Фальковск3.й, Ф.

Ложь. Семъ разсказовъ.
Спб. 1901.

V



ДА ИФальковскlй, Ф.

Ложь. Семъ раз сказ о въ. Изд2.
Спб. 1903.

V Р "■>

4я
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ФалмсовскРй. Ф»
Разсказы / Федоръ Фальковскай,

Книга 1. С.-Петербургъ, 1903. 237 с.

Т'.



Фадьковскlй, Федоръ

Раз сказы. 5,-3 . С .-Петербургъ 1903.

//7/^



&& щФальковскхй, Ф.

Счастье наше. СовсЬмъ маленькие
разсказы. Спб. 1901.

/V



Л-Фальковскlй, Ф.

Счастье наше. Изд.2. Спб. 1903.

сУ

,

V



оlу IФанъ Димъ
, О.

Два призрака.Романъ. Спб. 1842.

0^

(



1 Ц *

Фаресовъ, А. И.
Въ одиночномъ заключенхи. 2 изд.

С ,-Петербургъ 1903. 178 с.



у/ «/.!?аресовъ ; А.И.

Голоса земли.
Си6. 1509.

Очерки съ натуры.

<К. I !Лр



А& /1Фаресовъ, А.И.

Мои мужики. Очерки и разсказы.
Спб. 1900.

1Г . ,

/



А/ аФаресовъ, А.И.

Мужики и начальство. Спб. 1906.

С

V



31. 79-О-506
Фартышев, В, И.
Невечная мерзлота : повести / Василий
Илларионович Фартышев. Москва 1978.
319 с, (Молодые писатели).

"Г '



261 VII

Фатуев, Р.
Легенды Кавказа / Роман Фатуев.
Нальчик, 1939. 76 с. : илл.

_Х улрСУ^
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Тт,
Федин,Конет.

/у

Братья.
Романи

Из д."Прибой". Ленингр,l92B.
/1928.1928.1X20/319,М.

,-■. - - 5
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ЗЬ. Р. - 135

Федин, К,

Давно и недавно : рассказы / Конс-
тантин Федин. Москва, 1947, 62 с.
(Библиотека "Огонек" ; 20/1947).

84.411.2 -4



Федин, Конст. . 1/ь- О - /\ЦУ

Костер. Роман. (Книга первая). М. 1962.
42о с.

/Ь X/ X ) щ&лЗл.



У Федин,Конст. 91 [X

Маленькие романы и четыре рассказа.

Гос.изд."Худ.Лит-ра".
281*/2/стр.,3 д.ип.(

- 3:о

Москва 1941.

/1941.59'7/
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Фединъ, К.

Мужики / Конст[антинъ] Фединъ. Рига
О. Д. Строкъ, 1927. 160 с.

84.411.2 -4



] / Федин^{онст. !Зо !У
Необыкновенное лето.

Роман.

Изд.ЦК ВЛКСМ "Молодая
Гвардия". л
I п.ил.*s4B стр. |

Москва 1949.

/1950.70/8;о



/Д* Федин, Конст. Цо

Необыкновенное лето. Роман.
/Ред. А.Семенов/.

М. 1954.



<№о4ълl лир ,

/



'/I' . Л //Федин(Константин*

Первые радости.

Роман.

ОГИЗ. Гос. изд.худ,пит.
340 стр. 8:о

Москва 1946.

/1947.117/



\у у
ЛишШ

т /I
Похищение Европы.

Изд."Звезда". Парижъ 1934.
256. М. г /1934.791/



31. Р. - II

Федин, К.
Похищение Европы / Конст. Федин.
Москва, 1934-1936. 1-2 (99, 115 с).
(Роман-газета ; 1934 : 7, 1936 : 7-8).

К 4



/ Федин.Константин. 99 *

Санаторий Арктур,

Роман.

Изд.Сов.Писатель.
186 стр. 8;о

Москва 1940.

/1941.101/



Т 0 А//Федин,Конст.

Старик.

Гравюры на дереве Н.Алексеева.

Изд-во Писателей в Леи
граде. I Ленинград 1930.

/1936.1125/87 стр. м.



Федин, Конст[антин] 11о VI
Трансвааль. Рассказы. М. - Л. 1927.

,1 Л,Чг>~



Х 1
Федин,Конст. л/ ///

(

Я был актером.
Повесть.

Изд.Сов.Писатель,
65 стр. 8:о

Ленинград 1937.

/1938.808/



88-0-344

Федин, К. А.

Братья / Константин [Александрович] Федин ;

вступ. статья М. Кузнецова. Москва : Прав-
да, 1981. 397 с. : ил.

84.411.2 -4



31. 87-0-729
Федин, К, А,

Братья : роман-симфония / Константин
Александрович Федин. Москва : Современ-
ник, 1976, 380 с. : портр, (Библиотека
российского романа).

84.411.2 -4



87-о-ЮЗб

Федин , К. А .

Первые радости ; Необыкновенное лето :

романы / Константин Александрович Федин.
Москва ; Сов. писатель, 1982. 781 с. :

портр.

84.411.2 -4



РЛг,-
- ЭедоровъД.

Бадера.

Разсназы.

"Московское Кн-во". Москва 1913.

195*/2/стр. 8;о /1957.1137/
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№ //?*• Л*г9 мФедоров,А.

Подпольный Обком действует.

Лит.запись Евг.Босняцного.

/Кн.l-2/

Воен.Изд.Мин. в Москва 1950.Союза ССР.
480 стр. 8:о /1951.463/
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щ._-oедоровъ, А.

Земля, Романъ. М. 1905.
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фздоровъ, А. 1&Э- IК.
Камни Романъ. Спб . 1907,-1908.
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ведоровъ, А. М. /«> л
Жатва. Разсказы. М. 1910.
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&& а.■©бдоровъ, А.М.

За океннъ. Спб . 1 909

V-'



/*■бедоровъ, А.М.

Земля. Романъ. М. 1911.



<и /-Оедоровъ, А.М.

Камни. Рома наъ. Спб. 19 09.



вздоровъ, Л.М. /3? А

Королева. (Разсказы) М. 191 1 .

С /



ведоровъ, А.М. //6
На восток^. Очерки. Спо. 1904.

X I А



Т8 ШФедоревъ, А.М.

Обыкновенная женщина. Спб. 1903.



-©едоровъ, А.М. /<?> /21
Подвигъ. Романъ. Спб. 1909.



Оедоровъ,А. М.

Природа. Романъ вь 3-хъ частяхъ. oпб.l9об.
377 с.

/V, /X / 4°



©едоровъ, А.М. /а> /2<
Природа.

1911.
Романъ. Спб. 1906,

У ( ;л^э



л шеедоровъ, А.М.

Разска зы. 11. Спб. 1903.

/ > ‘-р



Щ! VI•ведоровъ, А.М.

Разсказы. Спб. 1 ~
; 09

Т I



/а> /х©едоровъ, А.М.

Сила крови и др. разсказы. Изд.2.
Спб. 1911.

т .



/д> /5Г-©едоровъ, А.М.

Степь сказалась.
1-й. М. 1908.

Романъ.
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Федоровъ, Борисъ

Князь Курбскхй. Исторический ро-
манъ временъ Iоанна Грознаго. Изд.З.
Спб. 1888.

X I Vу*



6Т дГФедоревъ, Б.

Три розы.
Спб. 1840.

Книжка для дЬтей.

< <



ИМ-.Федоров, Василий

Зрелость.Ред.И.Вечная. Москва 1953.134,[2]
с.,1 вкл.

I г „,у,-



У'
Л! м/sедоровъ,!ЗасилlЙ.

Канареечное счастье.

Ч. I. Ужгородъ 1930.230 стр.З:о /1938.284/

Изд-во "Школьная
Помощь".



31. 75-0-592

Федоров, Владимир Иванович

Жизнелюбы. Избранные повести. Пере-
изд. Москва 1975. 341 с.

/ А



31. 82-0-1275
Федоров, В. И.

Со всех концов России / Владимир Ивано-
вич Федоров. Москва, 1966. 241 с.

В//, ~'у



т у!Федоров, Евгений
1 *

Большая судьба. Л. 1954. 443 с., 1 вкл.



<= г - о - г. гФедоров, Евгений
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Федоров. Павел Ильич

Надежда. Роман. Повесть. Рассказы.
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Федоров, Павел Ильич
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Федоров, Ю. И.
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ман / Юрий Иванович Федоров. Москва,
1983. 278 с, : илл.
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31. 84-о-114
Федоров, Ю. И.
Державы для... : роман / Юрий Иванович
Федоров. Москва, 1983. 302 с. ; илл.
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Москва : Траст, 1992. 316 с. : ил.
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горьевич Федосеев. Новосибирск, 1982.
174 с. : илл.
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Близко к сердцу. Повести и рассказы.
Авт. Гавриил Николаевич Федотов.
Москва 1978. 430 с.
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Покоя нет, Москва 1976. 326 с.

ч:

/Т



81. 79-0-810
Фесенко, И, М.
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Застава Ильича.
Московский рабочий.
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Филатов, В, И.
На вертикалях : повести / Виктор Ивано-
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Филео, П.П.
Паденхе Византхи. Исторический романъ.

Спб. 1892.

Оч.

«^ь>



&1 А1-илкмоновъ, Вл.
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"Современника".)
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Скандинавия в трех лицах. 1-2. Москва

1969.

у Л/?,



261 IV
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Советская быль / Геннадий Фиш.
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Литература”. Москва 1938.

/1939.1014/287 стр. 8:о



№/ 1/У-
Фиш. Геннадий» сс*

Мы вернемся, Суоми!
Изд.4-е,перераб.

Изд.Сов.Писатель.
B:о

Москва 1938.

/1939.80/



~р ч Фиш, Геннадий.

Народная Академия.

См. Библиотека "Огонёк'1
. Ш 43-44. 1948.



Фиш. Геннадий - О - ?*9l

У шведов. М. 1966. 432 с., илл.



Фиш, Геннадий л
Уральский блокнот. Ред.М.Смирнов. Л.-М.

1931. 160 с., 13 вкл.

Современная пролетарская
литература

к>/ I ~



{ I ,

Фиш«Геннадий.
о"

,

V с У*

Финские повести.

Ленинград 1936.

/1939.79/
Гос.изд."Худ.Лит-ра".
292*/3/стр. 8;о



Фиш,Геннадий. !//

Ялгуба.

Изд.Сов.Писатель.
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Григорьевич Флёров. Москва 1977,
251 с.
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Фогель, Н. Д.
Буран : повести / Наум Давидович Фо-
гель. Москва, 1981. 342 с. : илл.
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Фогель, Н. Д.
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Фоменко, В.

Рассказы / Владимир Фоменко. Москва : Гос.
изд-во "Художественной литературы", 1934.
269 с. : ил .
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Память земли. Москва 1976. 509 с.

X I



26 3 V

Фомин, С.
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Изд.Сов.Писатель.

184*/3/стр, 8:о
Москва 1950.

/1951.107/



Х/Ь Фомин, Семен. - 0 - (ХМОФомин,цемен. чд
Перед рассветом. Повесть,
Советск, писатель.
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Фонвизинъ,С.
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Фонвизин. Д. И.

Комедии : Бригадир : Недоросль : Всеобщая
придворная грамматика / Денис Иванович ' '

Фонвизин; рис, Н. Муратова. Москва -Ле-
нинград ; Государственное издательство
детской литературы, 1950. 149 с. : ил.
(Школьная библиотека)
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Формозов, А. Н,

Среди природы : избранные произведения
/ Александр Николаевич Формозов. Моск-
ва 1978. 264 с,, илл.
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Горячий цех.

4-е изд.

Мзд.Писателей в Ле-
нинграде. Ленинград 1932.

/1936.1129/'"148 стр. М.
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Гос. Изд-во Худож.Литераторы,
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Избранные произведения. Вступ. статья и
примечания А. Тамарченко. 1-2. Ленин-
град 1972.
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Форш.Олога,

Михайловский замок.
Роман,

Изд. Сов.писатель.
320*/2/стр. 8:о

Москва 1946.
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Одеты камнем.
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Ленингр,l929.
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279.М.



\'ХЛ ■ /■
/ Форш, Ольга. Л 33

Пагубная книга.

Гос,Изд-во "Художеств.
Литература". Ленинград 1939.
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Первенцы свободы.
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Изд-во ЦК ВЛКСМ "Молодая Гвардия",
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Под куполом.

"Прибой".

245.М. Ленинград,
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Собрание сочинений.
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268,М./1936.1104/
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Форш
, 0 . Д.

Сумасшедший корабль : роман ; Рассказы /

Ольга Дмитриевна Форш ; сост., вступ. ст. и
коммент. С. Тиминой. Ленинград : Худож.
лит. Ленингр. отд-ние, 1988.
I 5 3-280-00868-0

84.411.2 -4



Л.Форш, Ольга

Якобинский заквас.Романъ. 1
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Форш, 0.
Якобинский заквас ; Казанская поме-
щица / Ольга Форш. Ленинград, 1936.
282 с. : илл.
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Москва 1955. 1 портр.,672 с.
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град 197о. 421 с.
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Форш, 0. Д.
Одеты камнем ; Современники ; романы /
Ольга Дмитриевна Форш ; вступ. статья
В. Оскоцкого ; коммент. Б. Аверина.
Ленинград, 1983. 428 с. ; илл.
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вступ. статья В. А. Еремина» Москва :

Правда, 1980. 303 с. : ил.
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Рассказы ; Повести ; Заметки о литературе
/ Дмитрий [Андреевич] Фурманов ; сост к

М. Л. Катаева. [Москва] : Московский ра-
бочий, 1984. 414 с. : портр.
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